

ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення отриманих пропозицій та зауважень до проекту рішення, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Постанови від 14.03.2018 № 312 «Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії», яке відбулось 29.04.2024, 30.04.2024, 01.05.2024, 02.05.2024, 03.05.2024, 07.05.2024, 08.05.2024, 13.05.2024

від «19» 04 2024 року

м. Київ

№ 44-11

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (вул. Сим'ї Бродських, 19)

(Обговорення проведено через засоби відеозв'язку)

Головуючий: Городиський І.М. Директор Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібному ринку електричної енергії

Присутні:	
Осовик І.А.	Заступник директора департаменту – начальник відділу із забезпечення захисту прав споживачів на роздрібному ринку Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібного ринку електричної енергії НКРЕКП
Іваненко С.О.	Начальник відділу із врегулювання організації вимірювання та обліку електричної енергії Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібного ринку електричної енергії НКРЕКП
Максименко Н.В.	Головний спеціаліст відділу методологічного забезпечення регулювання відносин на роздрібному ринку Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібного ринку електричної енергії НКРЕКП
Гриб Т.І.	Головний спеціаліст відділу методологічного забезпечення регулювання відносин на роздрібному ринку Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібного ринку електричної енергії НКРЕКП
Карпенко О.В.	Директор з комерційного обліку НЕК «УКРЕНЕРГО»
Голубенко В.В.	Представник за довіреністю ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»
Чепурна О.Б.	Начальник Департаменту адміністрування комерційного обліку НЕК «УКРЕНЕРГО»
Сидоренко С.В.	Провідний інженер відділу адміністрування комерційного обліку НЕК «УКРЕНЕРГО»
Мотовиловець О.С.	Начальник відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів НЕК «УКРЕНЕРГО»
Шебета А.В.	Провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів НЕК «УКРЕНЕРГО»

Реп'єв О.І.	Провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів НЕК «УКРЕНЕРГО»
Самовтор Л.П.	заступник директора ТОВ «ЕНЕРА ЧЕРНІГІВ»
Заровний І.В.	заступник директора комерційного з технічного забезпечення АТ «ЧЕРНІГІВООБЛЕНЕРГО»
Мануйленко О.	Заступник директора з питань функціонування ПОН ДПЗД «Укрінтеренерго»
Гулий А.	Начальник відділу договірної роботи та технічного виконання ДПЗД «Укрінтеренерго»
Халдай О.	Начальник відділу по роботі з боржниками ДПЗД «Укрінтеренерго»
Федорченко Р.В.	Приватна особа
Безкоровайний С.О.	Заступник директора комерційного АТ «ХАРКІВООБЛЕНЕРГО»
Мусієнко С.О.	Представник за довіреністю ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»
Березовська К.В.	Представник за довіреністю ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»
Панкченко Г.Г.	Керівник департаменту з правового забезпечення ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»
Підуст О.М.	Начальник відділу з загальноправової роботи ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»
Браницький Д.Ю.	Начальник відділу з загальноправової роботи ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»
Голосний А.В.	Головний фахівець відділу по роботі з договорами ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»
Корібут Я.О.	Представник компанії ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»
Карпенко Я.В.	Представник компанії ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»
Березовська К.В.	Представник компанії АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»
Малов С.Ю.	Керівник департаменту з регуляторних питань АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»
Громова А.О.	В.о. начальника договірної відділу Департаменту з продажів та клієнтського сервісу ТОВ «ООЕК»
Бондаренко І.І.	Начальник відділу розрахунків з побутовими клієнтами Департаменту з розрахунків та платежів ТОВ «ООЕК»
Безсмертний С.	Директор ТОВ «РОЕК»
Алексєєва І.	Менеджер Інформаційно-консультаційного центру ТОВ «РОЕК»

Сердобольська С.	Радник Генерального директора ПрАТ «ЗАКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО»
Плиска І.М.	Директор комерційний ПрАТ «ЗАКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО»
Біган Я.Ю.	Заступник директора комерційного ПрАТ «ЗАКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО»
Мигалина Т.В.	Заступник директора комерційного ПрАТ «ЗАКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО»
Панасюк А.М.	Заступник Директора ТОВ «Кіровоградська обласна ЕК»
Недоступ В.М.	Начальник департаменту продажів ТОВ «Кіровоградська обласна ЕК»
Марченко В.М.	Президент Нотаріальної палати України
Кирилюк О.Ю.	Перший віце-президент, Голова Комісії НПУ з питань співробітництва з органами державної влади та місцевого самоврядування Нотаріальної палати України
Кирилюк Д.В.	приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу, кандидат юридичних наук
Сохатюк С.Л.	Директор ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК»
Пашинська О.С.	начальник відділу погодження нормативно-правових актів у сфері електроенергетики Департаменту досліджень і розслідувань ринків паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства Антимонопольного комітету України
Іванюк О.Г.	Директор ТОВ «Хмельницькенергозбут»
Бойченко С.В.	Заступник директора з реалізації електричної енергії ТОВ «Хмельницькенергозбут»
Пастернак О.В.	Начальник служби технічного аудиту ПрАТ «Львівобленерго»
Кімбірський Ю.В.	Начальник служби по роботі з побутовими споживачами ПрАТ «Львівобленерго»
Бобза І.О.	Директор ТОВ «Чернівецька обласна ЕК»
Волощук С.В.	Директор департаменту ТОВ «Чернівецька обласна ЕК»
Гораль В.М.	заступник директора з управління активами з питань обліку БЕ АТ «Прикарпаттяобленерго»
Керницький П.О.	начальник відділу по роботі з договорами АТ «Прикарпаттяобленерго»
Німець Н.Б.	Директор ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ»
Боднар А.М.	Начальник юридичного відділу ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ»

Коцак Н.І.	Начальник відділу супроводу споживачів універсальної послуги ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ»
-------------------	---

та інші учасники відкритого обговорення.

Порядок денний:

Обговорення отриманих пропозицій та зауважень до проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Постанови від 14.03.2018 № 312 «Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії» (далі – Проект постанови).

Слухали:

Головуючий озвучив зауваження до Проекту постанови, що були внесені за результатом отриманих зауважень та пропозицій.

Учасники відкритого обговорення прокоментували надані пропозиції та зауваження до Проекту постанови, за результатами обговорення частково враховано зауваження та пропозиції в остаточній редакції Проекту постанови, які визнані обґрунтованими за результатами відкритого обговорення. Головуючий озвучив спосіб врахування та мотиви відхилення наданих зауважень та пропозицій.

Головуючий, підсумовуючи за результатами відкритого обговорення Проекту постанови, озвучив остаточну редакцію пунктів, що буде оприлюднена в таблиці узгоджених пропозицій до вищезазначеного Проекту постанови.

Виступили: Голубенко В.В., Мусієнко С.О., Березовська К.В., Марченко В.М., Кирилук О.Ю., Карпенко О.В., Федорченко Р.В., Мануйленко О., Гулий А. та інші учасники відкритого обговорення.

Вирішили:

1. Визнати, що відкрите обговорення відбулося та проведене на засадах гласності та відкритості.

2. За підсумками обговорення частину пропозицій та зауважень врахувати або врахувати частково, частину пропозицій та зауважень відхилити із зазначенням мотивів відхилення та Рекомендувати НКРЕКП прийняти постанову «Про затвердження Змін до Постанови від 14.03.2018 № 312 «Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії».

3. Оприлюднити Протокол відкритого обговорення проекту рішення, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Постанови від 14.03.2018 № 312 «Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії», разом із таблицею узгоджених позицій до вищезазначеного Проекту постанови (додається).

Додаток: на 74 арк. в 1 прим.

Головуючий - Директор Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібному ринку електричної енергії


Ігор ГОРОДИСЬКИЙ

Секретар - Головний спеціаліст відділу методологічного забезпечення регулювання відносин на роздрібному ринку


Наталя МАКСИМЕНКО

**Таблиця узгоджених позицій до проєкту регуляторного акта
проєкту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Постанови від 14.03.2018 № 312 «Про затвердження Правил
роздрібного ринку електричної енергії»**

* - зміни виділені за принципом:

те, що підлягає виключенню – **курсивом**;

новий текст редакції проєкту – **напівжирним шрифтом**;

новий текст редакції пропозицій - **напівжирним шрифтом**

редакція за результатом обговорення – **жирним шрифтом та виділені зеленим кольором**

Редакція спірної частини проєкту рішення/частини проєкту рішення	Зауваження та пропозиції	Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)
Постанова від 14.03.2018 № 312 Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії		
<p style="text-align: center;">Відсутній у проєкті змін</p> <p>...</p> <p>10. До запуску електронної платформи Датахаб адміністратора комерційного обліку функції адміністратора комерційного обліку на роздрібному ринку електричної енергії, у тому числі адміністрування процедури зміни постачальника електричної енергії, у межах території ліцензованої діяльності, виконує відповідний ОСР.</p> <p>...</p>	<p style="text-align: center;">Укрінтеренерго</p> <p>...</p> <p>10. До запуску електронної платформи Датахаб адміністратора комерційного обліку окремі функції адміністратора комерційного обліку на роздрібному ринку електричної енергії, в частині адміністрування процедури зміни постачальника електричної енергії, припинення постачання та агрегації даних комерційного обліку у межах території ліцензованої діяльності, виконує відповідний ОСР/ОСП.</p> <p>...</p>	<p>Враховано частково шляхом вилучення пункту 10, оскільки аналогічна норма передбачена ККО, та внесення змін до пункту 3.2.15:</p> <p>3.2.15. У разі закінчення строку дії договору про постачання електричної енергії або дострокового його розірвання (за ініціативою електропостачальника) електропостачальник не пізніше ніж за 20 календарних днів до передбачуваного дня припинення дії договору та постачання електричної енергії повинен повідомити про це споживача, відповідного (відповідних) оператора (операторів) системи та постачальника "останньої надії", на території діяльності якого розташовані електроустановки такого</p>

		споживача, та адміністратора комерційного обліку і з зазначенням дати припинення постачання електричної енергії споживачу.
Правила роздрібного ринку електричної енергії		
I. Загальні положення		
1.1. Визначення основних термінів та понять		
<p>1.1.2. У цих Правилах терміни вживаються в таких значеннях:</p> <p>.....</p> <p>акт розподіленої електричної енергії - документ щодо алгоритму розподіленої у відсотковому відношенні за зонами (годинами) доби та/або відповідними тарифами обсягу електричної енергії, облікованого за загальним інтегральним лічильником, та/або розподіленої за використанням на побутові/непобутові потреби обсягу електричної енергії, облікованого будь-яким засобом комерційного обліку, який визначається постачальником послуг комерційного обліку відповідно до Кодексу комерційного обліку електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 311 (далі - Кодекс комерційного обліку);</p> <p>.....</p>	<p>Нотаріальна палата України</p> <p>1.1.2. У цих Правилах терміни вживаються в таких значеннях:</p> <p>.....</p> <p>акт розподіленої електричної енергії - документ щодо алгоритму розподілення у відсотковому відношенні за зонами (годинами) доби та/або відповідними тарифами, у тому числі на побутові/непобутові потреби обсягу електричної енергії, облікованого за загальним інтегральним лічильником;</p> <p>.....</p>	<p>Враховано частково в редакції:</p> <p>акт розподіленої електричної енергії – документ щодо алгоритму розподілення за зонами (годинами) доби та/або відповідними тарифами, у тому числі на побутові/непобутові потреби обсягу електричної енергії, облікованого за загальним засобом вимірювальної техніки;</p> <p>За результатом обговорень викладено в редакції:</p> <p>побутові потреби - споживання (використання) електричної енергії для задоволення умов постійного або тимчасового проживання та/або</p>

		<p>перебування фізичних осіб на об'єкті побутового споживача, включаючи прибудинкову (присадибну територію) у тому числі для індивідуального будівництва (реконструкції) об'єктів приватного домогосподарства, крім нотаріальної, підприємницької, господарської та незалежної професійної діяльності, зокрема діяльності дата-центрів, центрів обробки даних, зі створення віртуальних активів (майнінгу) та надання інших платних послуг, у тому числі у сфері сільського зеленого туризму тощо;</p>
--	--	---

II. Розподіл (передача) електричної енергії на роздрібному ринку

2.1. Договірні умови розподілу електричної енергії

<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>2.1.5. Договір споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії є публічним договором приєднання та укладається на основі типового договору, що є додатком 3 до цих Правил та як правило, укладається шляхом приєднання споживача за заявою-приєднанням до розробленого оператором системи договору на умовах складеного оператором системи паспорта точки розподілу/передачі.</p> <p>Оператор системи зобов'язаний розміщувати актуальну редакцію договору про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії та роз'яснення щодо укладення договору споживача про</p>	<p>ТОВ «Київські енергетичні послуги»</p> <p>2.1.5. Договір споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії є публічним договором приєднання та укладається на основі типового договору, що є додатком 3 до цих Правил та як правило, укладається шляхом приєднання споживача за заявою-приєднанням до розробленого оператором системи договору на умовах складеного оператором системи паспорта точки розподілу/передачі.</p> <p>Оператор системи зобов'язаний розміщувати актуальну редакцію договору про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії та роз'яснення щодо</p>	
---	--	--

надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії на сторінці свого офіційного вебсайту із розміщенням посилання на головній сторінці та у власних центрах обслуговування споживачів.

Оператор системи зобов'язаний забезпечити можливість укладення/приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації та розмістити на сторінці свого офіційного вебсайту роз'яснення щодо порядку укладення цього договору з використанням електронної ідентифікації.

Якщо за об'єктом оформлено паспорт точки (паспорти точок) розподілу/передачі, оператор системи не має права відмовити споживачу у приєднанні до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії. При цьому сторони можуть за взаємною згодою оформляти в установленому цими Правилами порядку додатки до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії, у яких узгоджуються організаційні та технічні особливості розподілу/передачі електричної енергії, за умови надання споживачем документів, передбачених Правилами для укладення договору та підписання відповідних додатків до договору.

На вимогу споживача оператор системи протягом трьох робочих днів від дати звернення повинен надати споживачу підписаний оператором системи примірник укладеного договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії у паперовій формі.

укладення договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії на сторінці свого офіційного вебсайту із розміщенням посилання на головній сторінці та у власних центрах обслуговування споживачів.

Оператор системи зобов'язаний забезпечити можливість укладення/приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації та розмістити на сторінці свого офіційного вебсайту роз'яснення щодо порядку укладення цього договору з використанням електронної ідентифікації.

Якщо за об'єктом оформлено паспорт точки (паспорти точок) розподілу/передачі, оператор системи не має права відмовити споживачу у приєднанні до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії. При цьому сторони можуть за взаємною згодою оформляти в установленому цими Правилами порядку додатки до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії, у яких узгоджуються організаційні та технічні особливості розподілу/передачі електричної енергії, за умови надання споживачем документів, передбачених Правилами для укладення договору та підписання відповідних додатків до договору.

На вимогу споживача оператор системи протягом трьох робочих днів від дати звернення

<p>За ініціативою однієї із сторін договір споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії оформлюється в паперовій формі.</p> <p>Оператор системи зобов'язаний забезпечити споживачу дистанційний доступ до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії, укладеного за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації та додатків до нього, а також до електронних документів, створених у межах виконання договору, та інформації, пов'язаної з виконанням договору, у тому числі через особистий кабінет споживача на своєму офіційному вебсайті.</p> <p>Договір споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії, укладений за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, вважається таким, що укладений у письмовій формі.</p> <p>У разі необхідності визначення за взаємною згодою сторін додаткових умов договору, які конкретизують умови договору, форму якого встановлено цими Правилами, договір оформляється в паперовій формі.</p> <p>На письмову вимогу власника об'єкта оператор системи зобов'язаний протягом десяти робочих днів з дня отримання такого письмового звернення надати підписаний уповноваженою особою оператора системи паспорт точки розподілу/передачі електричної енергії за кожною такою точкою за об'єктом власника.</p>	<p>повинен надати споживачу підписаний оператором системи примірник укладеного договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії у паперовій формі.</p> <p>За ініціативою однієї із сторін договір споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії оформлюється в паперовій формі.</p> <p>Оператор системи зобов'язаний забезпечити споживачу дистанційний доступ до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії, укладеного за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації та додатків до нього, а також до електронних документів, створених у межах виконання договору, та інформації, пов'язаної з виконанням договору, у тому числі через особистий кабінет споживача на своєму офіційному вебсайті.</p> <p>Договір споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії, укладений за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, вважається таким, що укладений у письмовій формі.</p> <p>У разі необхідності визначення за взаємною згодою сторін додаткових умов договору, які конкретизують умови договору, форму якого встановлено цими Правилами, договір оформляється в паперовій формі.</p> <p>На письмову вимогу власника об'єкта оператор системи зобов'язаний протягом десяти</p>	<p>Враховано частково шляхом врахування в розділі 9 пропозиція КЕП по ІЕС коду у пункт 9.1.9 нижче:</p>
---	--	--

<p>Відсутній абзац</p>	<p>робочих днів з дня отримання такого письмового звернення надати підписаний уповноваженою особою оператора системи паспорт точки розподілу/передачі електричної енергії за кожною такою точкою за об'єктом власника.</p> <p>Оператор системи зобов'язаний забезпечити споживачу інформацію щодо номеру ЕІС-коду об'єкта (площадки вимірювання), зокрема в особистому кабінеті споживача на своєму офіційному вебсайті.</p>	<p>пункт 9.1.9. «ОСР/ОСП та електропостачальники мають забезпечити оперативне надання споживачу, з яким укладений відповідний договір, інформації щодо ЕІС-коду об'єкта (площадки вимірювання), зокрема шляхом її розміщення в особистому кабінеті споживача на своєму офіційному вебсайті.»</p>
<p>2.1.8. Для укладення договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії заявник у разі зміни споживача, форми власності чи власника електроустановки має надати оператору системи такі документи:</p> <p>1) заяву про укладення відповідного договору із зазначенням місцезнаходження об'єкта та реквізитів заявника та наявності паспорта точки розподілу/передачі;</p> <p>2) для юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців: витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР), роздрукований із мережі Інтернет, або копію довідки, або копію виписки з ЄДР;</p> <p>для фізичних осіб: копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера або реєстраційного номера</p>	<p>АТ «ДТЕК ДНПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»</p> <p>2.1.8 Для укладення договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії заявник у разі зміни споживача, форми власності чи власника електроустановки має надати оператору системи такі документи:</p> <p>1) заяву про укладення відповідного договору із зазначенням місцезнаходження об'єкта та реквізитів заявника та наявності паспорта точки розподілу/передачі;</p> <p>2) для юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців: витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР), роздрукований із мережі Інтернет, або копію довідки, або копію виписки з ЄДР;</p> <p>для фізичних осіб: копію довідки про</p>	

<p>картки платника податків або копію паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовляються від прийняття ідентифікаційного номера, офіційно повідомили про це відповідні органи державної влади і мають відмітку у паспорті);</p> <p>3) копію документа, яким визначено право власності чи користування на об'єкт (приміщення), або копію документа, що підтверджує право власності чи користування на земельну ділянку або її частину (у разі відсутності на відповідній земельній ділянці об'єкта), право на розміщення електроустановок на території здійснення господарської діяльності з розподілу/передачі електричної енергії (у разі відсутності об'єкта споживача), крім випадків укладення договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії для освітлення місць загального користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку.</p> <p>4) у разі смерті побутового споживача, особа (спадкоємець), що звертається для укладення договору, має надати копію довідки від нотаріуса, що підтверджує подання заяви про прийняття спадщини. Переважне право на укладення такого договору має право особа (спадкоємець), яка проживає за адресою місцезнаходження об'єкта побутового споживача, та надасть документальне підтвердження місця реєстрації або довідку органів місцевого самоврядування про місце фактичного проживання за адресою місцезнаходження об'єкта побутового споживача;</p>	<p>присвоєння ідентифікаційного номера або реєстраційного номера картки платника податків або копію паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовляються від прийняття ідентифікаційного номера, офіційно повідомили про це відповідні органи державної влади і мають відмітку у паспорті);</p> <p>3) копію документа, яким визначено право власності чи користування на об'єкт (приміщення), або копію документа, що підтверджує право власності чи користування на земельну ділянку або її частину (у разі відсутності на відповідній земельній ділянці об'єкта), право на розміщення електроустановок на території здійснення господарської діяльності з розподілу/передачі електричної енергії (у разі відсутності об'єкта споживача), крім випадків укладення договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії для освітлення місць загального користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку (іншого колективного побутового споживача).</p> <p>4) у разі смерті побутового споживача, особа (спадкоємець), що звертається для укладення договору, має надати копію довідки від нотаріуса, що підтверджує подання заяви про прийняття спадщини.</p> <p>Переважне право на укладення такого договору має право особа (спадкоємець), яка проживає за адресою місцезнаходження об'єкта</p>	<p>Відхилено (оскільки ОСББ/Управитель не є КПС)</p>
--	---	---

<p>5) копію документа про підтвердження повноважень особи на укладення договору (витяг з установчого документа про повноваження керівника (для юридичних осіб), копію довіреності, виданої в установленому порядку тощо), за необхідності;</p> <p>б) копію декларації (повідомлення) про початок виконання будівельних робіт або дозволу на виконання будівельних робіт (для укладення договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) та постачання електричної енергії на будівельні майданчики, у разі якщо наявність такого дозволу є обов'язковою або зазначені документи вимагаються законодавством у сфері містобудування) та/або у визначених законодавством випадках, копію декларації про готовність об'єкта до експлуатації або сертифіката (для новозбудованих та реконструйованих електроустановок);</p> <p>7) довідку про обсяги очікуваного споживання електроенергії окремо за кожною площадкою вимірювання споживача (крім побутових споживачів).</p> <p>Для укладення договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії заявник для освітлення місць загального користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку має надати оператору системи такі документи:</p> <p>копію статуту та рішення загальних зборів об'єднання співвласників багатоквартирного будинку – якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюється об'єднанням співвласників;</p>	<p>побутового споживача, та надасть документальне підтвердження місця реєстрації або довідку органів місцевого самоврядування про місце фактичного проживання за адресою місцезнаходження об'єкта побутового споживача;</p> <p>5) копію документа про підтвердження повноважень особи на укладення договору (витяг з установчого документа про повноваження керівника (для юридичних осіб), копію довіреності, виданої в установленому порядку тощо), за необхідності;</p> <p>б) копію декларації (повідомлення) про початок виконання будівельних робіт або дозволу на виконання будівельних робіт (для укладення договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) та постачання електричної енергії на будівельні майданчики, у разі якщо наявність такого дозволу є обов'язковою або зазначені документи вимагаються законодавством у сфері містобудування) та/або у визначених законодавством випадках, копію декларації про готовність об'єкта до експлуатації або сертифіката (для новозбудованих та реконструйованих електроустановок);</p> <p>7) довідку про обсяги очікуваного споживання електроенергії окремо за кожною площадкою вимірювання споживача (крім побутових споживачів).</p> <p>Для укладення договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії заявник для освітлення місць загального користування, живлення</p>	
--	---	--

копію договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком – якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюється фізичною особою – підприємцем або юридичною особою – суб'єктом підприємницької діяльності, яка за договором забезпечує належне утримання та ремонт спільного майна багатоквартирного будинку і прибудинкової території та належні умови проживання і задоволення господарсько-побутових потреб (управитель багатоквартирного будинку).

Відсутній абзац

У разі укладення за двома та більше об'єктами споживача одного договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії споживач подає документи, передбачені підпунктом 3 цього пункту, за кожним із об'єктів споживача.

ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку (іншого колективного побутового споживача) має надати оператору системи такі документи:

копію статуту та рішення загальних зборів об'єднання співвласників багатоквартирного будинку – якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюється об'єднанням співвласників;

копію договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком – якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюється фізичною особою – підприємцем або юридичною особою – суб'єктом підприємницької діяльності, яка за договором забезпечує належне утримання та ремонт спільного майна багатоквартирного будинку і прибудинкової території та належні умови проживання і задоволення господарсько-побутових потреб (управитель багатоквартирного будинку);

копію статуту та рішення загальних зборів або копію договору про надання послуг з управління – для інших колективних побутових споживачів.

У разі укладення за двома та більше об'єктами споживача одного договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії споживач подає документи, передбачені підпунктом 3 цього пункту, за кожним із об'єктів споживача.

У разі смерті побутового споживача, особа

Відхилено (оскільки ОСББ/Управитель не є КПС)

Викладено за результатом обговорення в редакції (у зв'язку зі змінами до п. 3.2.12):

копію договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком або копію рішення відповідного органу про обрання управителя багатоквартирного будинку – у разі якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюються фізичною особою – підприємцем або юридичною особою – суб'єктом підприємницької діяльності, яка за договором чи на підставі рішення відповідного органу забезпечує належне утримання та ремонт спільного майна багатоквартирного будинку і прибудинкової території та належні умови проживання і задоволення господарсько-побутових потреб.

<p>У разі смерті побутового споживача, особа (спадкоємець), яка у встановленому законом порядку скористалася правом на подання заяви про прийняття спадщини, до складу якої входить об'єкт побутового споживача, до моменту набуття права власності на нього, що підтверджується копією витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, має право укласти договір споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії з оператором системи за умови надання відповідних документів, передбачених цим пунктом.</p> <p>Вказаний договір укладається на умовах діючого договору споживача і діє до моменту звернення спадкоємця, після набуття права власності на об'єкт побутового споживача з наданням копії витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності.</p>	<p>(спадкоємець), яка у встановленому законом порядку скористалася правом на подання заяви про прийняття спадщини, до складу якої входить об'єкт побутового споживача, до моменту набуття права власності на нього, що підтверджується копією витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, має право укласти договір споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії з оператором системи за умови надання відповідних документів, передбачених цим пунктом.</p> <p>Вказаний договір укладається на умовах діючого договору споживача і діє до моменту звернення спадкоємця, після набуття права власності на об'єкт побутового споживача з наданням копії витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності.</p>	
<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>2.1.9. У разі нового будівництва або реконструкції об'єкта (електроустановки) договір споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії укладається (якщо до реконструкції такий договір не укладався, втратив чинність тощо) за умови завершення процедури приєднання до електричних мереж (підписання акта про надану послугу) та надання споживачем (у разі необхідності, за запитом оператора системи) копії декларації про готовність об'єкта до експлуатації або відповідного сертифіката.</p>	<p>АТ «ДТЕК ДНПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»</p> <p>2.1.9. У разі нового будівництва або реконструкції об'єкта (електроустановки) договір споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії укладається (якщо до реконструкції такий договір не укладався, втратив чинність тощо) за умови завершення процедури приєднання до електричних мереж відповідно до вимог Кодексу систем розподілу та надання споживачем (у разі необхідності, за запитом оператора системи) копії декларації про готовність об'єкта до експлуатації або</p>	<p>Враховано</p>

	відповідного сертифіката.	
2.3. Вимірювання та облік		
<p>2.3.12. Споживання електричної енергії за відповідним тарифом (ціною) відповідно до комерційної пропозиції має бути забезпечене окремим комерційним обліком.</p> <p>Окремі площадки вимірювання мають бути забезпечені засобами вимірювальної техніки, які дають можливість організувати комерційний облік за відповідним тарифом (ціною) на всій площадці вимірювання.</p> <p>Зміни щодо виду об'єкта та площадок вимірювання, призначених для окремого обліку споживання на побутові потреби, відображаються в паспорті точки розподілу.</p> <p>Електрична енергія, яка використовується на об'єкті побутового споживача на побутові потреби, зокрема для підприємницької, господарської та незалежної професійної діяльності, надання платних послуг, здійснення нотаріальної діяльності, діяльності дата-центрів, центрів обробки даних, діяльності зі створення віртуальних активів (майнінгу) тощо, обліковується окремо та оплачується за відповідними тарифами (цінами) для побутових споживачів електропостачальника.</p> <p>У разі використання електричної енергії на об'єкті побутового споживача на побутові</p>	<p style="text-align: center;">АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»</p> <p>2.3.12. Споживання електричної енергії за відповідним тарифом (ціною) відповідно до комерційної пропозиції має бути забезпечене окремим комерційним обліком.</p> <p>Окремі площадки вимірювання мають бути забезпечені засобами вимірювальної техніки, які дають можливість організувати комерційний облік за відповідним тарифом (ціною) на всій площадці вимірювання.</p> <p>Зміни щодо виду об'єкта та площадок вимірювання, призначених для окремого обліку споживання на побутові потреби, відображаються в паспорті точки розподілу.</p> <p>Електрична енергія, яка використовується на об'єкті побутового споживача на побутові потреби, зокрема для підприємницької, господарської та незалежної професійної діяльності, надання платних послуг, здійснення нотаріальної діяльності, діяльності дата-центрів, центрів обробки даних, діяльності зі створення віртуальних активів (майнінгу) тощо, обліковується окремо та оплачується за відповідними тарифами (цінами) для побутових споживачів електропостачальника.</p> <p>У разі використання електричної енергії на об'єкті побутового споживача на побутові</p>	<p>Викладено за результатами обговорень в редакції:</p> <p>2.3.12. Споживання електричної енергії за відповідним тарифом (ціною) відповідно до комерційної пропозиції має бути забезпечене окремим комерційним обліком.</p> <p>Окремі фізичні площадки вимірювання мають бути забезпечені засобами вимірювальної техніки, які дають можливість організувати комерційний облік за відповідним тарифом (ціною) на всій площадці вимірювання.</p> <p>Вид об'єкта електрифікації та призначення використання електроустановок площадок вимірювання, в тому числі для окремого обліку споживання на побутові потреби, відображаються в паспорті точки розподілу.</p> <p>У разі зміни потреб споживання на об'єкті індивідуального побутового споживача, інформація щодо типу споживання (побутові/непобутові потреби) площадок вимірювання відображається в паспорті точки розподілу.</p>

побутовий споживач має звернутись до оператора системи із заявою про організацію окремого обліку споживання електричної енергії на побутові потреби.

У разі виявлення оператором системи фактів споживання побутовим споживачем електричної енергії на побутові потреби оператор системи складає акт про порушення ПРРЕЕ, у якому вказується зобов'язання споживача здійснити заходи з усунення виявленого порушення шляхом негайного припинення споживання електричної енергії на побутові потреби та організації комерційного обліку на побутові потреби та/або укладення договору з електропостачальником за відповідним тарифом протягом місяця з дня складення акта про порушення ПРРЕЕ. Оператор системи надає копію зазначеного акта про порушення ПРРЕЕ відповідному електропостачальнику. У разі неусунення побутовим споживачем виявленого порушення у місячний строк постачання електричної енергії такому споживачу припиняється в установленому цими Правилами порядку.

Електропостачальник, на підставі отриманої копії акта про порушення ПРРЕЕ, проводить перерахунок спожитої електричної енергії на побутові потреби за відповідним тарифом (ціною) з урахуванням 3% річних та інфляційних витрат з дня останнього контрольного огляду засобу комерційного обліку до дня виявлення порушення, але не більше строку, визначеного статтею 257 Цивільного кодексу України, та надає

потреби побутовий споживач має звернутись до оператора системи із заявою про організацію окремого обліку споживання електричної енергії на побутові потреби.

У разі виявлення оператором системи фактів споживання побутовим споживачем електричної енергії на побутові потреби оператор системи складає акт про порушення ПРРЕЕ, у якому вказується зобов'язання споживача здійснити заходи з усунення виявленого порушення шляхом негайного припинення споживання електричної енергії на побутові потреби **або** організації комерційного обліку на побутові потреби **та** укладення договору з електропостачальником за відповідним тарифом протягом місяця з дня складення акта про порушення ПРРЕЕ. Оператор системи надає копію зазначеного акта про порушення ПРРЕЕ відповідному електропостачальнику. ~~У разі неусунення побутовим споживачем виявленого порушення у місячний строк постачання електричної енергії такому споживачу припиняється в установленому цими Правилами порядку.~~

Електропостачальник, на підставі отриманої копії акта про порушення ПРРЕЕ, проводить перерахунок спожитої електричної енергії на побутові потреби за відповідним тарифом (ціною) з урахуванням 3% річних та інфляційних витрат з дня останнього контрольного огляду засобу

Електрична енергія, яка використовується на об'єкті індивідуального побутового споживача на побутові потреби, зокрема для підприємницької, господарської та незалежної професійної діяльності, надання платних послуг, здійснення нотаріальної діяльності, діяльності дата-центрів, центрів обробки даних, діяльності зі створення віртуальних активів (майнінгу), надання інших платних послуг, у тому числі у сфері сільського зеленого туризму тощо, обліковується за умовною (віртуальною) точкою комерційного обліку окремо та оплачується за відповідними тарифами (цінами) для побутових споживачів електропостачальника.

У разі споживання електричної енергії на об'єкті індивідуального побутового споживача на побутові потреби побутовий споживач зобов'язаний звернутись до оператора системи із заявою про організацію окремого обліку споживання електричної енергії на побутові потреби та оформлення акта розподіленої електричної енергії (додаток 11 до договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії). Організація обліку має бути здійснена шляхом створення умовних (віртуальних) точок комерційного обліку для побутових та

споживачу коригуючий платіжний документ для оплати.

У разі неусунення побутовим споживачем виявленого порушення та не сплати коригуючого платіжного документу у місячний строк, постачання електричної енергії такому споживачу припиняється в установленому цими Правилами порядку.

Відсутній у проєкті змін

комерційного обліку до дня виявлення порушення, але не більше строку, визначеного статтею 257 Цивільного кодексу України, та надає споживачу коригуючий платіжний документ для оплати.

У разі не сплати коригуючого платіжного документу у місячний строк, постачання електричної енергії такому споживачу припиняється електропостачальником в установленому цими Правилами порядку.

непобутових потреб з використанням існуючого засобу вимірювальної техніки. Обсяги споживання електричної енергії на об'єкті індивідуального побутового споживача на непобутові потреби визначаються постачальником послуг комерційного обліку розрахунковим шляхом в межах обсягів соціальних нормативів для користування послугами з постачання та розподілу електричної енергії у житлових приміщеннях, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 409 (далі – постанова КМУ № 409). Споживач зобов'язаний надати дані та документи для оформлення акта розподіленої електричної енергії.

У разі споживання електричної енергії на об'єкті споживача (крім побутового споживача) за фіксованою ціною для побутових споживачів (колективний побутовий споживач, утримання місць загального користування, технічні цілі та інші випадки передбачені законодавством) та на цілі, для яких застосування фіксованої ціни на електричну енергію не передбачено, споживач має звернутись до оператора системи із заявою про організацію окремого обліку споживання електричної енергії на непобутові потреби, шляхом встановлення додаткового засобу обліку.

У разі неусунення побутовим споживачем виявленого порушення або організації комерційного обліку на побутові потреби та укладення договору з електропостачальником за відповідним тарифом, весь обсяг споживання такого споживача в подальшому розраховується електропостачальником за відповідним тарифом.

У разі виявлення оператором системи фактів споживання побутовим споживачем та іншими споживачами електричної енергії за фіксованою ціною для побутових споживачів на побутові потреби (на потреби для яких застосування фіксованої ціни на електричну енергію не передбачено) оператор системи складає акт про порушення ПРРЕЕ, в якому зазначаються зобов'язання споживача здійснити заходи з усунення виявленого порушення шляхом негайного припинення споживання електричної енергії на побутові потреби та протягом 30 днів з дня складення акта про порушення ПРРЕЕ організації комерційного обліку на побутові потреби та укладення договору з електропостачальником за відповідним тарифом. Підтвердженням факту споживання електричної енергії за фіксованою ціною для побутових споживачів на побутові потреби, можуть слугувати:

отримана інформація від місцевих органів державної влади, місцевого самоврядування, податкової служби;

рекламні вивіски та фасадні таблички на об'єктах;

зафіксовані фото (відео) з відповідною рекламою;

рекламна інформація з продажу товарів чи надання платних послуг на

відповідних сайтах мережі Internet, тощо.

Такий акт про порушення розглядається ОСР у порядку передбаченому розділом VIII цих Правил.

При складенні акта про порушення ОСР/ОСП має право обстежувати внутрішні електричні мережі та струмоприймачі на об'єкті споживача на предмет споживання електричної енергії на побутові потреби.

У разі наявності підтверджених фактів споживання споживачем електричної енергії за фіксованою ціною для побутових споживачів на побутові потреби та у разі недопуску споживачем представників ОСР/ОСП на об'єкт для обстеження внутрішніх електричних мереж, увесь обсяг використаної електричної енергії на такому об'єкті споживача вважається таким, що використаний на побутові потреби.

У разі підтвердження за результатами обстеження внутрішніх електричних мереж факту споживання електричної енергії на побутові потреби, у протоколі комісії з розгляду акта про порушення зазначаються зобов'язання споживачу здійснити заходи з усунення виявленого порушення.

ОСР/ОСП надає копію протоколу комісії з розгляду акта про порушення цих Правил відповідному електропостачальнику та додаткову інформацію, необхідну для здійснення коригуючого розрахунку електропостачальником щодо дати останнього контрольного огляду чи технічної перевірки, дати усунення порушення, величини договірної потужності об'єкта споживача та обсягу (помісячно), що підлягає перерахунку до дати складання акта про порушення цих Правил або акта розподіленої електричної енергії (додаток 11 до договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії (у разі наявності).

Електропостачальник, на підставі рішення комісії з розгляду акта про порушення ПРРЕЕ, проводить перерахунок вартості за фактично спожиту електричну енергію на об'єкті споживача за відповідним тарифом (ціною) згідно чинного законодавства з дня останнього контрольного огляду засобу комерційного обліку чи технічної перевірки до дня виявлення порушення, але не більше ніж за 6 місяців та за період з дня виявлення порушення до дня його усунення, та надає споживачу коригуючий платіжний документ для оплати.

		<p>У разі не сплати коригуючого платіжного документу у 30-ий строк з дня його отримання, постачання електричної енергії такому споживачу припиняється за ініціативою електропостачальника в установленому цими Правилами порядку.</p> <p>У разі оформлення акта розподіленої електричної енергії на побутові та непобутові потреби (додаток 11 до договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії) розподіл обсягів індивідуального побутового споживача здійснюється:</p> <p>на побутові потреби в межах обсягів соціальних нормативів для користування послугами з постачання та розподілу електричної енергії у житлових приміщеннях, встановлених постановою КМУ № 409;</p> <p>на непобутові потреби у розмірі перевищення обсягів соціальних нормативів для користування послугами з постачання та розподілу електричної енергії у житлових приміщеннях, встановлених постановою КМУ № 409.</p>
	<p>ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»</p> <p>2.3.12. Споживання електричної енергії за відповідним тарифом (ціною) відповідно до комерційної пропозиції має бути забезпечене окремим комерційним обліком.</p>	

Окремі площадки вимірювання мають бути забезпечені засобами вимірювальної техніки, які дають можливість організувати комерційний облік за відповідним тарифом (ціною) на всій площадці вимірювання.

Зміни щодо виду об'єкта та площадок вимірювання, призначених для окремого обліку споживання на побутові потреби, відображаються в паспорті точки розподілу.

Електрична енергія, яка використовується на об'єкті побутового споживача на побутові потреби, зокрема для підприємницької, господарської та незалежної професійної діяльності, надання платних послуг, здійснення нотаріальної діяльності, діяльності дата-центрів, центрів обробки даних, діяльності зі створення віртуальних активів (майнінгу) тощо, обліковується окремо та оплачується за відповідними тарифами (цінами) для побутових споживачів електропостачальника.

У разі використання електричної енергії на об'єкті побутового споживача на побутові потреби побутовий споживач має звернутись до оператора системи із заявою про організацію окремого обліку споживання електричної енергії на побутові потреби.

У разі виявлення оператором системи фактів споживання побутовим споживачем електричної енергії на побутові потреби оператор системи складає акт про порушення ПРРЕЕ, у якому вказується зобов'язання споживача здійснити заходи з усунення

виявленого порушення шляхом негайного припинення споживання електричної енергії на побутові потреби та організації комерційного обліку на побутові потреби та/або укладення договору з електропостачальником за відповідним тарифом протягом місяця з дня складення акта про порушення ПРРЕЕ. Оператор системи надає копію зазначеного акта про порушення ПРРЕЕ відповідному електропостачальнику **та додатково інформацію, за її відсутності в акті про порушення, необхідну для здійснення коригуючого розрахунку постачальником (дату останнього контрольного огляду чи технічної перевірки, дату усунення порушення, величину договірної потужності об'єкта споживача). Такий акт про порушення не розглядається ОСР у порядку передбаченому розділом 8 Правил.**

Електропостачальник, на підставі отриманої копії акта про порушення ПРРЕЕ, проводить перерахунок **вартості** спожитої електричної енергії на побутові потреби за відповідним тарифом (ціною) **згідно з умовами публічної комерційної пропозиції (для малих побутових споживачів чи за вільними цінами, в залежності від договірної потужності)** з дня останнього контрольного огляду засобу комерційного обліку **чи технічної перевірки** до дня виявлення порушення, але не **ніж за 6 місяців та за період з дня виявлення порушення до дня його усунення чи припинення**

Враховано в редакції вище

	<p>електропостачання, та надає споживачу коригуючий платіжний документ для оплати.</p> <p>У разі неусунення побутовим споживачем виявленого порушення або не сплати коригуючого платіжного документу у місячний строк, постачання електричної енергії такому споживачу припиняється в установленому цими Правилами порядку.</p>	
	<p>Закарпаттяенергозбут</p> <p>.....</p> <p>Електропостачальник, на підставі отриманої копії акта про порушення ПРРЕЕ, та наданих оператором системи та/або сформованих адміністратором комерційного обліку в системі Датахаб відкоригованих обсягів спожитої електричної енергії на побутові потреби у розрахунковому періоді (розрахункових періодах) проводить перерахунок спожитої електричної енергії на побутові потреби за відповідним тарифом (ціною) з урахуванням 3% річних та інфляційних витрат з дня останнього контрольного огляду засобу комерційного обліку до дня виявлення порушення, але не більше строку, визначеного статтею 257 Цивільного кодексу України, та надає споживачу коригуючий платіжний документ для оплати.</p> <p>.....</p>	<p>Враховано в редакції вище</p>

АТ «Прикарпаттяобленерго»

2.3.12. Споживання електричної енергії за відповідним тарифом (ціною) відповідно до комерційної пропозиції має бути забезпечене окремим комерційним обліком.

Окремі площадки вимірювання мають бути забезпечені засобами вимірювальної техніки, які дають можливість організувати комерційний облік за відповідним тарифом (ціною) на всій площадці вимірювання.

Електрична енергія, яка використовується на об'єкті побутового споживача на побутові потреби, зокрема для підприємницької, господарської та незалежної професійної діяльності, надання платних послуг (в тому числі зеленого туризму), здійснення нотаріальної діяльності, діяльності дата-центрів, центрів обробки даних, діяльності зі створення віртуальних активів (майнінгу) тощо, обліковується окремо та оплачується за відповідними тарифами (цінами) для побутових споживачів електропостачальника.

Підтвердженням факту надання споживачем платних послуг чи іншого виду комерційної діяльності можуть слугувати рекламні вивіски на об'єктах зафіксовані на фото (відео), прейскуранти цін на товари чи послуги, рекламна інформація з продажу

Враховано в редакції вище

товарів чи надання платних послуг на відповідних сайтах мережі Internet, тощо.

У разі використання електричної енергії на об'єкті побутового споживача на непобутові потреби побутовий споживач має звернутись до оператора системи із заявою про організацію окремого обліку споживання електричної енергії на непобутові потреби.

У разі виявлення оператором системи фактів споживання побутовим споживачем електричної енергії на непобутові потреби оператор системи складає акт про порушення ПРРЕЕ, у якому вказується зобов'язання споживача здійснити заходи з усунення виявленого порушення шляхом негайного припинення споживання електричної енергії на непобутові потреби та організації комерційного обліку на непобутові потреби та/або укладення договору з електропостачальником за відповідним тарифом протягом місяця з дня складення акта про порушення ПРРЕЕ.

При складенні акта про порушення ПРРЕЕ Оператор системи має право обстежувати внутрішні електричні мережі та струмоприймачі на території споживача на предмет використання електричної енергії на непобутові потреби.

У випадку відмови споживача надати доступ до обстеження внутрішніх електричних мереж, використання електричної енергії по об'єкту відноситься до непобутових потреб, на які поширюються вимоги даного пункту.

	<p>Оператор системи надає копію зазначеного акта про порушення ПРРЕЕ відповідному електропостачальнику. У разі неусунення побутовим споживачем виявленого порушення у місячний строк постачання електричної енергії такому споживачу припиняється в установленому цими Правилами порядку.</p>	
	<p>УКРЕНЕРГО</p> <p>2.3.12. Споживання електричної енергії за відповідним тарифом (ціною) відповідно до комерційної пропозиції має бути забезпечене окремим комерційним обліком.</p> <p>Окремі площадки вимірювання мають бути забезпечені засобами вимірювальної техніки, які дають можливість організувати комерційний облік за відповідним тарифом (ціною) на всій площадці вимірювання.</p> <p>Зміни щодо виду Вид об'єкта електрифікації та призначення використання електроустановок площадок вимірювання, в тому числі призначених для окремого обліку споживання на непобутові потреби, відображаються в паспорті точки розподілу.</p> <p>Електрична енергія, яка використовується на об'єкті побутового споживача на непобутові потреби, зокрема для підприємницької, господарської та незалежної професійної діяльності, надання платних послуг, здійснення нотаріальної діяльності, діяльності дата-</p>	<p>Враховано частково в редакції вище</p> <p>Враховано частково в редакції вище</p> <p>+ додано «надання інших платних послуг, у тому числі у сфері сільського</p>

	<p>центрів, центрів обробки даних, діяльності зі створення віртуальних активів (майнінгу) тощо, обліковується в рамках окремої площадки вимірювання окремо та оплачується за відповідними тарифами (цінами) для побутових споживачів електропостачальника.</p> <p>.....</p>	<p>зеленого туризму тощо» у визначення «побутові потреби» у главі 1 ПРРЕЕ</p>
<p>2.3.12..... У разі виявлення оператором системи фактів споживання побутовим споживачем електричної енергії на побутові потреби оператор системи складає акт про порушення ПРРЕЕ, у якому вказується зобов'язання споживача здійснити заходи з усунення виявленого порушення шляхом негайного припинення споживання електричної енергії на побутові потреби та організації комерційного обліку на побутові потреби та/або укладення договору з електропостачальником за відповідним тарифом протягом місяця з дня складення акта про порушення ПРРЕЕ. Оператор системи надає копію зазначеного акта про порушення ПРРЕЕ відповідному електропостачальнику. У разі неусунення побутовим споживачем виявленого порушення у місячний строк постачання електричної енергії такому споживачу припиняється в установленому цими Правилами порядку.</p> <p>Електропостачальник, на підставі отриманої копії акта про порушення ПРРЕЕ, проводить перерахунок спожитої електричної енергії на</p>	<p>РОЕК (надані в ході обговорення) 2.3.12..... У разі виявлення оператором системи фактів споживання побутовим споживачем електричної енергії на побутові потреби оператор системи складає акт про порушення ПРРЕЕ, у якому вказується зобов'язання споживача здійснити заходи з усунення виявленого порушення шляхом негайного припинення споживання електричної енергії на побутові потреби або укладення договору з електропостачальником за відповідним тарифом протягом місяця з дня складення акта про порушення ПРРЕЕ та за потреби організації окремого комерційного обліку на побутові (побутові) потреби.</p> <p>Оператор системи надає копію зазначеного акта про порушення ПРРЕЕ відповідному електропостачальнику. Такий акт про порушення розглядається ОСР у порядку передбаченому розділом 8 Правил. Після проведення комісії з розгляду акта ОСР надає постачальнику протокол комісії</p>	<p>Враховано вище в редакції норми «або»</p> <p>Відхилено</p>

непобутові потреби за відповідним тарифом (ціною) з урахуванням 3% річних та інфляційних витрат з дня останнього контрольного огляду засобу комерційного обліку до дня виявлення порушення, але не більше строку, визначеного статтею 257 Цивільного кодексу України, та надає споживачу коригуючий платіжний документ для оплати.

У разі неусунення побутовим споживачем виявленого порушення та не сплати коригуючого платіжного документу у місячний строк, постачання електричної енергії такому споживачу припиняється в установленому цими Правилами порядку.

із зазначенням інформації, необхідної для здійснення коригуючого розрахунку постачальником (дату останнього контрольного огляду чи технічної перевірки, дату усунення порушення, величину договірної потужності об'єкта споживача та обсяг спожитої на об'єкті електричної енергії, що підлягає перерахунку).

У разі неусунення побутовим споживачем виявленого порушення у місячний строк постачання електричної енергії такому споживачу припиняється ОСР в установленому цими Правилами порядку.

Електропостачальник, на підставі отриманої копії акта про порушення ПРРЕЕ та протоколу рішення комісії з розгляду акта, проводить перерахунок вартості спожитої електричної енергії на непобутові потреби за відповідним тарифом (ціною) згідно з умовами публічної комерційної пропозиції (для малих непобутових споживачів чи за вільними цінами, в залежності від договірної потужності) з дня останнього контрольного огляду засобу комерційного обліку чи технічної перевірки до дня усунення порушення, але не більше ніж за 6 місяців, у відповідності до отриманого від ОСР обсягу спожитої електричної енергії, що підлягає коригуванню та надає споживачу коригуючий платіжний документ для оплати.

Враховано частково в редакції вище

<p>Відсутній пункт</p>	<p>Нотаріальна палата України</p> <p>Доповнити новим пунктом 2.3.18. такого змісту:</p> <p>2.3.18. У разі використання побутовим споживачем, який за місцем проживання на об'єкті побутового споживача потужність якого не перевищує 10 кВт, здійснює нотаріальну діяльність встановлення на його об'єкті окремого засобу обліку з метою обліку непобутових потреб не є обов'язковим. У такому випадку побутовий споживач складає у двох примірниках акт розподілу електричної енергії на побутові та непобутові потреби за формою, визначеною у додатку 19 до цих Правил, та надає цей акт Оператору системи на ознайомлення та підписання. Оператор системи має право протягом п'яти робочих днів здійснити обстеження об'єкта побутового споживача з метою перевірки наведеної в цьому акті інформації.</p> <p>Оператор системи протягом 10 робочих днів з дати одержання акта розподілу електричної енергії на побутові та непобутові потреби повертає побутовому споживачу або його представнику підписаний ним один примірник акта або надає в письмовій формі мотивовану відмову від його підписання. У випадку відмови оператором системи у підписанні акта розподілу електричної енергії розбіжності,</p>	<p>Враховано частково в редакції:</p> <p>2.3.18. У разі споживання побутовим споживачем, на об'єкті індивідуального побутового споживача електричної енергії на непобутові потреби, побутовий споживач надає ОСР/ОСП необхідні дані для оформлення акта розподіленої електричної енергії на побутові та непобутові потреби (додаток 11 до договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії). Споживач відповідає за достовірність наданих даних.</p> <p>ОСР/ОСП складає акт розподіленої електричної енергії на побутові та непобутові потреби за формою, визначеною у додатку 11 до договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії, у двох примірниках, які підписуються ОСР/ОСП та споживачем. Один з примірників підписаного акта повертається споживачу разом з паспортом точки розподілу/передачі електричної енергії.</p> <p>ОСР/ОСП здійснює розподіл обсягів електричної енергії відповідно до акта розподіленої електричної енергії з першого дня календарного місяця,</p>
------------------------	---	---

	<p>що підлягають урегулюванню, вирішуються шляхом проведення між сторонами переговорів або в судовому порядку.</p> <p>У разі якщо оператор системи не надає споживачу послуги комерційного обліку, копія підписаного сторонами акта розподілу електричної енергії протягом одного робочого дня після дня підписання оператором системи надсилається постачальнику послуг комерційного обліку (ППКО) відповідного споживача, а у випадку виникнення розбіжностей оператор системи повідомляє про це ППКО на 11 робочий день з дати одержання акта розподілу електричної енергії від споживача та надає копії акта та мотивованої відмови.</p> <p>ППКО або оператор системи у ролі ППКО здійснює розподіл електричної енергії у долях відповідно до акта розподілу з першого дня календарного місяця, у якому споживач звернувся до оператора системи. У випадку врегулювання розбіжностей між оператором системи та споживачем розподіл здійснюється у рівних долях до завершення врегулювання розбіжностей.</p>	<p>наступного за місяцем, у якому підписано акт розподіленої електричної енергії.</p> <p>Споживач звертається до електропостачальника із заявою про оформлення договірних відносин щодо споживання електричної енергії на побутові потреби. У такому випадку дата врегулювання договірних відносин з електропостачальником щодо споживання електричної енергії на побутові та непобутові потреби вважається датою усунення порушення.</p>
III. Постачання електричної енергії на роздрібному ринку		
3.1. Договірні умови постачання електричної енергії на роздрібному ринку		
Відсутній у проєкті змін	ТОВ «Київські енергетичні послуги»	

<p>3.1.7. Договір між електропостачальником та споживачем укладається, як правило, шляхом приєднання споживача за заявою-приєднання до розробленого електропостачальником договору на умовах комерційної пропозиції, розміщеної на офіційному вебсайті електропостачальника.</p> <p>У разі офіційного оприлюднення комерційної пропозиції електропостачальник не має права відмовити споживачу у приєднанні до договору на умовах цієї комерційної пропозиції, якщо технічні засоби вимірювання та обліку електричної енергії забезпечують виконання сторонами умов комерційної пропозиції. На вимогу споживача електропостачальник має надати паперовий примірник договору, підписаний з його боку.</p> <p>Електропостачальник зобов'язаний забезпечити споживачу дистанційний доступ до договору споживача про постачання електричної енергії, укладеного з використанням інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, додатків до нього, а також до електронних документів, створених у межах виконання договору, та інформації, пов'язаної з виконанням договору, у тому числі через особистий кабінет споживача на своєму офіційному вебсайті.</p> <p>Договір про постачання електричної енергії споживачу (договір про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг), укладений за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, вважається таким, що укладений у письмовій формі.</p> <p>Якщо сторони досягли згоди щодо укладення договору на інших умовах, відмінних від тих, які</p>	<p>3.1.7. Договір між електропостачальником та споживачем укладається, як правило, шляхом приєднання споживача за заявою-приєднання до розробленого електропостачальником договору на умовах комерційної пропозиції, розміщеної на офіційному вебсайті електропостачальника.</p> <p>У разі офіційного оприлюднення комерційної пропозиції електропостачальник не має права відмовити споживачу у приєднанні до договору на умовах цієї комерційної пропозиції, якщо технічні засоби вимірювання та обліку електричної енергії забезпечують виконання сторонами умов комерційної пропозиції. На вимогу споживача електропостачальник має надати паперовий примірник договору, підписаний з його боку.</p> <p>Електропостачальник зобов'язаний забезпечити споживачу дистанційний доступ до договору споживача про постачання електричної енергії, укладеного з використанням інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, додатків до нього, а також до електронних документів, створених у межах виконання договору, та інформації, пов'язаної з виконанням договору, у тому числі через особистий кабінет споживача на своєму офіційному вебсайті.</p> <p>Договір про постачання електричної енергії споживачу (договір про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг), укладений за допомогою інформаційно-комунікаційних</p>	
---	--	--

<p>містяться у комерційних пропозиціях, розміщених на офіційному вебсайті електропостачальника, договір укладається у письмовій формі шляхом підписання сторонами цілісного документа або обміну документами у порядку, встановленому Цивільним кодексом України та/або Господарським кодексом України та цими Правилами, у тому числі за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації.</p> <p>При цьому сторони можуть за взаємною згодою оформлювати додатки до договору, в яких узгоджуються організаційні особливості постачання електричної енергії. Такі додатки оформлюються, у письмовій формі, а у випадку укладення договору за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації у формі електронного документа та підписуються обома сторонами.</p> <p>На вимогу споживача електропостачальник має надати паперову копію договору, укладеного у формі електронного документа за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, засвідчену підписом уповноваженої особи електропостачальника у порядку, встановленому законом. У паперовій копії договору, укладеного у формі електронного документа за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, має міститися запис, що ця копія не є оригіналом договору, а є візуальним поданням електронного документа на папері (копією).</p> <p>Невід'ємною частиною договору між електропостачальником та споживачем, укладеного за допомогою інформаційно-комунікаційних систем</p>	<p>систем та/або засобів електронної комунікації, вважається таким, що укладений у письмовій формі.</p> <p>Якщо сторони досягли згоди щодо укладення договору на інших умовах, відмінних від тих, які містяться у комерційних пропозиціях, розміщених на офіційному вебсайті електропостачальника, договір укладається у письмовій формі шляхом підписання сторонами цілісного документа або обміну документами у порядку, встановленому Цивільним кодексом України та/або Господарським кодексом України та цими Правилами, у тому числі за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації.</p> <p>При цьому сторони можуть за взаємною згодою оформлювати додатки до договору, в яких узгоджуються організаційні особливості постачання електричної енергії. Такі додатки оформлюються, у письмовій формі, а у випадку укладення договору за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації у формі електронного документа та підписуються обома сторонами.</p> <p>На вимогу споживача електропостачальник має надати паперову копію договору, укладеного у формі електронного документа за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, засвідчену підписом уповноваженої особи електропостачальника у порядку,</p>	
---	--	--

<p>та/або засобів електронної комунікації, є угода про електронний документообіг, укладена між споживачем та електропостачальником.</p> <p>Заява-приєднання подається споживачем у випадку приєднання до умов розміщеної на офіційному вебсайті електропостачальника комерційної пропозиції.</p> <p>Відсутній абзац</p>	<p>встановленому законом. У паперовій копії договору, укладеного у формі електронного документа за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, має міститися запис, що ця копія не є оригіналом договору, а є візуальним поданням електронного документа на папері (копією).</p> <p>Невід'ємною частиною договору між електропостачальником та споживачем, укладеного за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації, є угода про електронний документообіг, укладена між споживачем та електропостачальником.</p> <p>Заява-приєднання подається споживачем у випадку приєднання до умов розміщеної на офіційному вебсайті електропостачальника комерційної пропозиції.</p> <p>Електропостачальник зобов'язаний у разі отримання від оператора системи розподілу інформації щодо номеру ЕІС-коду об'єкта (площадки вимірювання) забезпечити її розміщення, зокрема у особистому кабінеті споживача на своєму офіційному вебсайті.</p>	<p>Враховано в редакції в Розділі 9</p>
<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>3.2.8. Публічна комерційна пропозиція (комерційні пропозиції) електропостачальника повинна мати унікальну назву в межах одного</p>	<p>Зінченко Р.А.</p> <p>3.2.8. Публічна комерційна пропозиція (комерційні пропозиції) електропостачальника повинна мати унікальну назву в межах одного</p>	

<p>електропостачальника та має містити таку інформацію:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) ціну на електричну енергію, у тому числі диференційовані ціни та критерії диференціації; 2) визначену в ліцензії на провадження господарської діяльності з розподілу (передачі) території здійснення діяльності оператора системи, доступ до якої має електропостачальник і на якій пропонує відповідну комерційну пропозицію; 3) спосіб оплати; 4) термін (строк) виставлення рахунку за спожиту електричну енергію та термін (строк) його оплати; 5) визначення способу оплати послуг з розподілу електричної енергії через електропостачальника з наступним переведенням цієї оплати електропостачальником оператору системи або напряму з оператором системи (необхідно обрати лише один з варіантів); 6) розмір пені за порушення строку оплати або штраф; 7) зобов'язання надавати компенсації споживачу за недотримання електропостачальником комерційної якості надання послуг; 8) наявність або відсутність штрафу за дострокове припинення дії договору, розмір штрафу; 9) строк дії договору та умови пролонгації; 10) урахування пільг, субсидій; 11) можливість постачання захищеним споживачам; 12) комерційна пропозиція може містити інші умови, які пов'язані безпосередньо з постачанням електричної енергії або особливостями постачання певного виду (на загальних умовах, постачальником універсальної послуги, постачальником "останньої надії"). 	<p>електропостачальника та має містити таку інформацію:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) ціну на електричну енергію, у тому числі диференційовані ціни та критерії диференціації; 2) визначену в ліцензії на провадження господарської діяльності з розподілу (передачі) території здійснення діяльності оператора системи, доступ до якої має електропостачальник і на якій пропонує відповідну комерційну пропозицію; 3) спосіб оплати; 4) термін (строк) виставлення рахунку за спожиту електричну енергію та термін (строк) його оплати; 5) визначення способу оплати послуг з розподілу електричної енергії через електропостачальника з наступним переведенням цієї оплати електропостачальником оператору системи або напряму з оператором системи (необхідно обрати лише один з варіантів); 6) розмір пені за порушення строку оплати або штраф; 7) зобов'язання надавати компенсації споживачу за недотримання електропостачальником комерційної якості надання послуг; 8) наявність або відсутність штрафу за дострокове припинення дії договору, розмір штрафу; 9) строк дії договору та умови пролонгації; 	
---	--	--

	<p>10) урахування пільг, субсидій; 11) можливість постачання захищеним споживачам; 12) можливість постачання споживачам, які є учасниками агрегованої групи; 13) комерційна пропозиція може містити інші умови, які пов'язані безпосередньо з постачанням електричної енергії або особливостями постачання певного виду (на загальних умовах, постачальником універсальної послуги, постачальником "останньої надії").</p>	<p>Відхилено, врегульовано на рівні Правил ринку (двосторонніх договорів)</p>
<p>3.2.9. Публічні комерційні пропозиції електропостачальника мають бути розділені за їх умовами (одна комерційна пропозиція має містити лише один з варіантів), зокрема за способом:</p> <p>1) визначення ціни на електричну енергію (із застосуванням ціни, не диференційованої за періодами часу, або цін, диференційованих за періодами часу (годинами) доби, або погодинних цін тощо);</p> <p>2) оплати електричної енергії (планові платежі або попередня оплата, або оплата за фактично відпущену електричну енергію);</p> <p>3) оплати послуг з розподілу електричної енергії (через електропостачальника або напряму з оператором системи);</p> <p>4) укладення договору про участь в агрегованій групі.</p>	<p>УКРЕНЕРГО</p> <p>3.2.9. Публічні комерційні пропозиції електропостачальника мають бути розділені за їх умовами (одна комерційна пропозиція має містити лише один з варіантів), зокрема за способом:</p> <p>1) визначення ціни на електричну енергію (із застосуванням ціни, не диференційованої за періодами часу, або цін, диференційованих за періодами часу (годинами) доби, або погодинних цін тощо);</p> <p>2) оплати електричної енергії (планові платежі або попередня оплата, або оплата за фактично відпущену електричну енергію);</p> <p>3) оплати послуг з розподілу електричної енергії (через електропостачальника або напряму з оператором системи);</p>	

<p>Умови комерційної пропозиції мають бути однозначними, без можливості подвійного тлумачення.</p> <p>Одна комерційна пропозиція не може суміщати різні тарифи або способи розрахунків чи способи визначення ціни пропозиції.</p> <p>Електропостачальник зобов'язаний мати одну або декілька комерційних пропозицій за кожним із зазначених у цьому пункті способом.</p> <p>Можливість укладення договору з активним споживачем за механізмом самовиробництва (із зазначенням цінових умов такого договору) має міститись в окремій комерційній пропозиції. Така комерційна пропозиція має передбачати спосіб оплати за послуги з розподілу через електропостачальника.</p>	<p>4) укладення з електропостачальником додаткового договору про участь в його агрегованій групі.</p>	<p>Відхилено, підпункт 4 виключено з проєкту змін</p>
	<p>ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»</p> <p>3.2.9. Публічні комерційні пропозиції електропостачальника мають бути розділені за їх умовами (одна комерційна пропозиція має містити лише один з варіантів), зокрема за способом:</p> <p>1) визначення ціни на електричну енергію (із застосуванням ціни, не диференційованої за періодами часу, або цін, диференційованих за періодами часу (годинами) доби, або погодинних цін тощо);</p>	

	<p>2) оплати електричної енергії (планові платежі або попередня оплата, або оплата за фактично відпущену електричну енергію);</p> <p>3) оплати послуг з розподілу електричної енергії (через електропостачальника або напряду з оператором системи);</p> <p>4) укладення договору про участь в агрегованій групі.</p> <p>Умови комерційної пропозиції мають бути однозначними, без можливості подвійного тлумачення.</p> <p>Одна комерційна пропозиція не може суміщати різні тарифи або способи розрахунків чи способи визначення ціни пропозиції.</p> <p>Електропостачальник зобов'язаний мати одну або декілька комерційних пропозицій за кожним із зазначених у цьому пункті способом.</p> <p>Можливість укладення договору з активним споживачем за механізмом самовиробництва (із зазначенням цінових умов такого договору) має міститись в окремій комерційній пропозиції. Така комерційна пропозиція має передбачати спосіб оплати за послуги з розподілу через електропостачальника.</p>	<p>Враховано</p>
<p>3.2.12. Разом із заявою-приєднанням споживач також надає:</p> <p>1) копію паспорта (для фізичних осіб) або витяг, або довідку, або копію виписки з ЄДР (для юридичних осіб) споживача;</p> <p>2) документ, що посвідчує право на представництво інтересів особи у випадку подання</p>	<p style="text-align: center;">АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»</p> <p>3.2.12. Разом із заявою-приєднанням споживач також надає:</p> <p>1) копію паспорта (для фізичних осіб) або витяг, або довідку, або копію виписки з ЄДР (для юридичних осіб) споживача;</p>	

заяви представником (для фізичних осіб), або документ, що посвідчує право особи діяти від імені юридичної особи (для юридичних осіб);

3) копія документа, що підтверджує право власності чи користування об'єктом, **крім випадків укладення договору про постачання електричної енергії для освітлення місць загального користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку.**

У разі укладення договору про постачання електричної енергії для освітлення місць загального користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку, споживач разом із заявою-приєднанням надає:

копію статуту та рішення загальних зборів об'єднання співвласників багатоквартирного будинку – у разі якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюється об'єднанням співвласників;

копію договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком – у разі якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюється фізичною особою - підприємцем або юридичною особою - суб'єктом підприємницької діяльності, яка за договором забезпечує належне утримання та ремонт спільного майна багатоквартирного будинку і прибудинкової території та належні умови проживання і задоволення господарсько-побутових потреб (управитель багатоквартирного будинку).

2) документ, що посвідчує право на представництво інтересів особи у випадку подання заяви представником (для фізичних осіб), або документ, що посвідчує право особи діяти від імені юридичної особи (для юридичних осіб);

3) копія документа, що підтверджує право власності чи користування об'єктом, крім випадків укладення договору про постачання електричної енергії для освітлення місць загального користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку **(іншого колективного побутового споживача).**

У разі укладення договору про постачання електричної енергії для освітлення місць загального користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку **(іншого колективного побутового споживача)**, споживач разом із заявою-приєднанням надає:

копію статуту та рішення загальних зборів об'єднання співвласників багатоквартирного будинку – у разі якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюється об'єднанням співвласників;

копію договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком – у разі якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюється фізичною особою - підприємцем або юридичною особою-суб'єктом підприємницької діяльності, яка за договором

Відхилено

<p>Відсутній абзац</p> <p>4) паспорт точки розподілу/передачі об'єкта (площадки вимірювання).</p>	<p>забезпечує належне утримання та ремонт спільного майна багатоквартирного будинку і прибудинкової території та належні умови проживання і задоволення господарсько-побутових потреб (управитель багатоквартирного будинку);</p> <p>копію статуту та рішення загальних зборів або копію договору про надання послуг з управління – для інших колективних побутових споживачів.</p> <p>4) паспорт точки розподілу/передачі об'єкта (площадки вимірювання).</p>	<p>Відхилено</p>
	<p>ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»</p> <p>3.2.12. Разом із заявою-приєднанням споживач також надає:</p> <p>1) копію паспорта (для фізичних осіб) або витяг, або довідку, або копію виписки з ЄДР (для юридичних осіб) споживача;</p> <p>2) документ, що посвідчує право на представництво інтересів особи у випадку подання заяви представником (для фізичних осіб), або документ, що посвідчує право особи діяти від імені юридичної особи (для юридичних осіб);</p> <p>3) копія документа, що підтверджує право власності чи користування об'єктом, крім випадків укладення договору про постачання електричної енергії для освітлення місць загального користування, живлення ліфтів та</p>	<p>Враховано частково в редакції:</p> <p>копію документа, що підтверджує право власності чи користування об'єктом, крім випадків укладення договору про постачання електричної енергії для освітлення місць загального користування,</p>

	<p>забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку.</p> <p>У разі укладення договору про постачання електричної енергії для освітлення місць загального користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку, споживач разом із заявою-приєднанням надає:</p> <p>копію статуту та рішення загальних зборів об'єднання співвласників багатоквартирного будинку – у разі якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюються об'єднанням співвласників;</p> <p>копію договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком або рішення відповідного органу про обрання управителя багатоквартирного будинку – у разі якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюються фізичною особою - підприємцем або юридичною особою - суб'єктом підприємницької діяльності, яка за договором чи на підставі рішення відповідного органу забезпечує належне утримання та ремонт спільного майна багатоквартирного будинку і прибудинкової території та належні умови проживання і задоволення господарсько-побутових потреб (унравитель багатоквартирного будинку).</p> <p>4) паспорт точки розподілу/передачі об'єкта (площадки вимірювання).</p>	<p>живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку.</p> <p>У разі укладення договору про постачання електричної енергії для освітлення місць загального користування, живлення ліфтів та забезпечення функціонування іншого спільного майна багатоквартирного будинку, споживач разом із заявою-приєднанням надає:</p> <p>копії статуту та рішення загальних зборів об'єднання співвласників багатоквартирного будинку – у разі якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюються об'єднанням співвласників;</p> <p>копію договору про надання послуг з управління багатоквартирним будинком або копію рішення відповідного органу про обрання управителя багатоквартирного будинку – у разі якщо функції з управління багатоквартирним будинком здійснюються фізичною особою - підприємцем або юридичною особою - суб'єктом підприємницької діяльності, яка за договором чи на підставі рішення відповідного органу забезпечує належне утримання та ремонт спільного майна багатоквартирного будинку і прибудинкової території та належні умови проживання і задоволення господарсько-побутових потреб.</p>
--	---	---

<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>3.2.13. Споживач, обравши комерційну пропозицію, надає електропостачальнику заповнену заяву-приєднання разом із необхідними для укладення відповідного договору документами.</p> <p>У випадку укладення договору за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації споживач надсилає електропостачальнику заповнену заяву-приєднання, яка підписується з використанням електронної ідентифікації, із доданими до неї документами.</p> <p>Така заява-приєднання може бути подана електропостачальнику одночасно із заявою-приєднанням до електричних мереж відповідно до Кодексу систем розподілу або Кодексу системи передачі через оператора системи, або під час приєднання до умов договору споживача про розподіл електричної енергії відповідно до цих Правил. Електропостачальник зобов'язаний прийняти передану оператором системи заяву-приєднання разом із доданими до неї документами та розглянути її відповідно до цього пункту. У разі відсутності заперечень договір про постачання укладається з відкладальною умовою щодо початку здійснення постачання після завершення відповідних робіт з приєднання та облаштування вузла обліку електричної енергії та включення комерційної (комерційних) точки (точок) обліку споживача до реєстрів точок комерційного обліку електропостачальників. Про дату завершення робіт та початок постачання оператор системи повідомляє</p>		<p>Викладено в редакції за результатом обговорення</p> <p>3.2.13. Споживач, обравши комерційну пропозицію, надає електропостачальнику заповнену заяву-приєднання разом із необхідними для укладення відповідного договору документами.</p> <p>У випадку укладення договору за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації споживач надсилає електропостачальнику заповнену заяву-приєднання, яка підписується з використанням електронної ідентифікації, із доданими до неї документами.</p> <p>Така заява-приєднання може бути подана електропостачальнику одночасно із заявою-приєднанням до електричних мереж відповідно до Кодексу систем розподілу або Кодексу системи передачі через оператора системи, або під час приєднання до умов договору споживача про розподіл електричної енергії відповідно до цих Правил у разі зміни власника/користувача об'єкта побутового споживача. Електропостачальник зобов'язаний прийняти передану оператором системи заяву-приєднання разом із доданими до неї документами та розглянути її відповідно до цього пункту. У разі відсутності заперечень</p>

<p>постачальника за 1 робочий день разом із наданням копії паспорта точки розподілу.</p> <p>.....</p>		<p>договір про постачання укладається з відкладальною умовою щодо початку здійснення постачання після завершення відповідних робіт з приєднання та облаштування вузла обліку електричної енергії та включення комерційної (комерційних) точки (точок) обліку споживача до реєстрів точок комерційного обліку електропостачальників. Про дату завершення робіт та початок постачання оператор системи повідомляє постачальника за 1 робочий день разом із наданням копії паспорта точки розподілу.</p> <p>.....</p>
<p>3.2.15. У разі закінчення строку дії договору про постачання електричної енергії або дострокового його розірвання (за ініціативою електропостачальника) електропостачальник не пізніше ніж за 20 календарних днів до передбачуваного дня припинення дії договору та постачання електричної енергії повинен повідомити про це споживача, відповідного (відповідних) оператора (операторів) системи та постачальника "останньої надії", на території діяльності якого розташовані електроустановки такого споживача, із зазначенням дати припинення постачання електричної енергії споживачу.</p> <p>Споживач після отримання повідомлення електропостачальника має право ініціювати зміну електропостачальника у порядку, встановленому в розділі VI цих Правил.</p> <p>.....</p>		<p>Викласти у редакції за результатом обговорення</p> <p>3.2.15. У разі закінчення строку дії договору про постачання електричної енергії або дострокового його розірвання (за ініціативою електропостачальника) електропостачальник не пізніше ніж за 20 календарних днів до передбачуваного дня припинення дії договору та постачання електричної енергії повинен повідомити про це споживача, відповідного (відповідних) оператора (операторів) системи та постачальника "останньої надії", на території діяльності якого розташовані електроустановки такого споживача, та адміністратора комерційно го обліку із зазначенням дати припинення постачання електричної енергії споживачу.</p>

		<p>Споживач після отримання повідомлення електропостачальника має право ініціювати зміну електропостачальника у порядку, встановленому в розділі VI цих Правил.</p> <p>.....</p>
<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>3.3.5. ...</p> <p>У разі смерті побутового споживача, особа (спадкоємець), яка у встановленому законом порядку скористалася правом на подання заяви про прийняття спадщини, до складу якої входить об'єкт побутового споживача, до моменту набуття права власності на нього, що підтверджується копією витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, має право укласти договір про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг за умови надання відповідних документів, передбачених цим пунктом.</p> <p>У разі зміни власника/користувача об'єкта побутового споживача, новий власник/користувач може подати заяву-приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії та заяву-приєднання до договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг з пакетом документів, передбачених цими Правилами, постачальнику універсальних послуг. Постачальник універсальних послуг повинен протягом одного робочого дня від</p>	<p>ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»</p> <p>3.3.5. ...</p> <p>У разі смерті побутового споживача, особа (спадкоємець), яка у встановленому законом порядку скористалася правом на подання заяви про прийняття спадщини, до складу якої входить об'єкт побутового споживача, до моменту набуття права власності на нього, що підтверджується копією витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, має право укласти договір про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг за умови надання відповідних документів, передбачених цим пунктом.</p> <p>У разі зміни власника/користувача об'єкта побутового споживача, новий власник/користувач може подати заяву-приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії та заяву-приєднання до договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг з пакетом документів, передбачених цими</p>	<p>Враховано шляхом викладення окремим пунктом 3.3.6. в проєкті Змін:</p> <p>3.3.6. У разі зміни власника/користувача об'єкта побутового споживача, новий власник/користувач може подати постачальнику універсальних послуг заяву-приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії та заяву-приєднання до договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг з пакетом документів, передбачених цими Правилами. Постачальник універсальних послуг повинен протягом одного робочого дня від дати звернення побутового споживача передати оператору системи за допомогою інформаційно-комунікаційних систем та/або засобів електронної комунікації заяву-приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії</p>

дати звернення побутового споживача передати оператору системи за допомогою інформаційно-комунікаційних систем заяву-приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії та додатки до неї (надані споживачем копії документів), передбачені пунктом 2.1.8 глави 2.1 розділу II цих Правил.

Вказаний договір укладається на умовах діючого договору споживача і діє до моменту звернення спадкоємця, після набуття права власності на об'єкт побутового споживача з наданням копії витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності.

...

Відсутній у проєкті змін

~~Правилами, постачальнику універсальних послуг. Постачальник універсальних послуг повинен протягом одного робочого дня від дати звернення побутового споживача передати оператору системи за допомогою інформаційно-комунікаційних систем заяву-приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії та додатки до неї (надані споживачем копії документів), передбачені пунктом 2.1.8 глави 2.1 розділу II цих Правил.~~

Вказаний договір укладається на умовах діючого договору споживача і діє до моменту звернення спадкоємця, після набуття права власності на об'єкт побутового споживача з наданням копії витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності.

...

3.3.6. У разі зміни власника/користувача об'єкта побутового споживача, новий власник/користувач може подати заяву-приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії та заяву-приєднання до договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг з пакетом документів, передбачених цими Правилами, постачальнику універсальних послуг. Постачальник універсальних послуг повинен протягом одного робочого дня від дати звернення побутового споживача

та додатки до неї (надані споживачем копії документів), передбачені пунктом 2.1.8 глави 2.1 розділу II цих Правил.

Оператор системи зобов'язаний прийняти передану постачальником універсальних послуг заяву-приєднання разом із доданими до неї документами та розглянути її відповідно до цих Правил.

	<p>передати оператору системи за допомогою інформаційно-комунікаційних систем заяву-приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії та додатки до неї (надані споживачем копії документів), передбачені пунктом 2.1.8 глави 2.1 розділу II цих Правил.</p> <p>Оператор системи зобов'язаний прийняти передану постачальником універсальних послуг заяву-приєднання разом із доданими до неї документами та розглянути її відповідно до цих Правил.</p>	
IV. Порядок розрахунків на роздрібному ринку електричної енергії		
<p>4.24. У разі виникнення у споживача заборгованості з оплати за спожиту електричну енергію сторони за взаємною згодою укладають договір про реструктуризацію заборгованості та оформлюють графік погашення заборгованості, який є додатком до договору. Такий договір укладається відповідно до вимог Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України та діє до повного виконання сторонами зобов'язань за основним договором.</p> <p>У разі відсутності графіка погашення заборгованості та при відсутності у платіжному документі у реквізиті призначення платежу посилань на період, за який здійснюється оплата або перевищення суми платежу, необхідної для цього періоду, ці кошти, перераховані споживачем за електричну енергію, електропостачальник має право</p>	<p>ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»</p> <p>4.24. У разі виникнення у споживача заборгованості з оплати за спожиту електричну енергію сторони за взаємною згодою укладають договір про реструктуризацію заборгованості та оформлюють графік погашення заборгованості, включаючи його в умови договору, чи у вигляді окремого додатку до договору. Такий договір укладається відповідно до вимог Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України та діє до повного виконання сторонами зобов'язань за основним договором.</p> <p>У разі відсутності графіка погашення заборгованості та при відсутності у платіжному документі у реквізиті призначення платежу</p>	<p>Враховано частково в редакції:</p> <p>4.24. У разі виникнення у споживача заборгованості з оплати за спожиту електричну енергію, сторони за взаємною згодою укладають договір про реструктуризацію заборгованості та оформлюють графік погашення заборгованості, який є додатком до цього договору. Такий договір укладається відповідно до вимог Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України та діє до повного виконання сторонами зобов'язань за основним договором.</p>

<p>зарахувати як погашення існуючої заборгованості цього споживача з найдавнішим терміном її виникнення.</p> <p>Укладення сторонами та дотримання споживачем узгодженого графіка погашення заборгованості не звільняє споживача від оплати поточного споживання електричної енергії.</p>	<p>посилань на період, за який здійснюється оплата або перевищення суми платежу, необхідної для цього періоду, ці кошти, перераховані споживачем за електричну енергію, електропостачальник має право зарахувати як погашення існуючої заборгованості цього споживача з найдавнішим терміном її виникнення.</p> <p>Укладення сторонами та дотримання споживачем узгодженого графіка погашення заборгованості не звільняє споживача від оплати поточного споживання електричної енергії.</p>	
--	---	--

V. Права, обов'язки та відповідальність учасників роздрібного ринку

<p>5.2.2. Електропостачальник зобов'язаний:</p> <p>.....</p> <p>35) у чіткий та прозорий спосіб інформувати активних споживачів про вартість відпущеної та спожитої ними електричної енергії за механізмом самовиробництва із зазначенням цін за відповідний розрахунковий період у порядку, затвердженому Регулятором.</p> <p>36) розробити комерційну(-і) пропозицію(-ї) для споживачів, які укладають договір про участь в агрегованій групі;</p> <p>37) забезпечити перехід споживача на обрану комерційну пропозицію в агрегованій групі.</p>	<p align="center">УКРЕНЕРГО</p> <p>5.2.2. Електропостачальник зобов'язаний:</p> <p>.....</p> <p>35) у чіткий та прозорий спосіб інформувати активних споживачів про вартість відпущеної та спожитої ними електричної енергії за механізмом самовиробництва із зазначенням цін за відповідний розрахунковий період у порядку, затвердженому Регулятором.</p> <p>36) розробити комерційну(-і) пропозицію(-ї) для споживачів, які укладають з ним додатковий договір про участь в його агрегованій групі;</p> <p>37) забезпечити перехід споживача на обрану комерційну пропозицію в агрегованій групі.</p>	<p align="center">Виключено з проєкту змін</p> <p align="center">Враховано частково, з проєкту вилучено</p>
---	--	---

	<p>ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»</p> <p>5.2.2. Електропостачальник зобов'язаний:</p> <p>.....</p> <p>35) у чіткий та прозорий спосіб інформувати активних споживачів про вартість відпущеної та спожитої ними електричної енергії за механізмом самовиробництва із зазначенням цін за відповідний розрахунковий період у порядку, затвердженому Регулятором.</p> <p>36) розробити комерційну(-і) пропозицію(-ї) для споживачів, які укладають договір про участь в агрегованій групі;</p> <p>37) забезпечити перехід споживача на обрану комерційну пропозицію в агрегованій групі.</p>	<p>Враховано</p>
<p>5.5. Права та обов'язки споживача</p>		
<p>5.5.5. Споживач електричної енергії зобов'язаний:</p> <p>.....</p> <p>28) надавати стороні, з якою укладено договір про постачання/купівлю-продаж електричної енергії, інформацію про сумарну номінальну потужність споживання електричної енергії своїх електроустановок, якщо технічна спроможність таких установок може забезпечити споживання в обсязі 600 ГВт·год на рік та вище.</p>	<p>УКРЕНЕРГО</p> <p>5.5.5. Споживач електричної енергії зобов'язаний:</p> <p>.....</p> <p>28) надавати стороні, з якою укладено договір про постачання/купівлю-продаж електричної енергії, інформацію про сумарну номінальну потужність споживання електричної енергії своїх електроустановок, якщо технічна спроможність таких установок може забезпечити споживання в обсязі 600 ГВт·год на рік та вище.</p>	<p>Враховано частково</p> <p>29) повідомляти електропостачальника про укладення договору про участь в</p>

<p>29) повідомляти свого електропостачальника про укладення договору про участь в агрегованій групі протягом 3 (трьох) робочих днів з дня його укладення;</p> <p>30) у разі укладення договору про участь в агрегованій групі змінювати комерційну пропозицію в електропостачальника, на таку, в якій передбачено участь споживача в агрегованій групі.</p>	<p>29) повідомляти свого електропостачальника про укладення договору про участь в агрегованій групі протягом 3 (трьох) робочих днів з дня його укладення;</p> <p>30) у разі укладення договору про участь в агрегованій групі змінювати комерційну пропозицію в електропостачальника, на таку, в якій передбачено участь споживача в агрегованій групі.</p>	<p>агрегованій групі протягом 3 (трьох) робочих днів з дня його укладення.;</p> <p>30) у разі укладення договору про участь в агрегованій групі змінювати комерційну пропозицію в електропостачальника, на таку, в якій передбачено участь споживача в агрегованій групі.</p>
---	---	---

VI. Зміна електропостачальника

6.2. Порядок зміни електропостачальника на постачальника "останньої надії"

<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>...</p> <p>6.2.4. Початком постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» є дата припинення постачання електричної енергії споживачу попереднім електропостачальником, яка визначається відповідно до вимог пунктів 6.2.2 та 6.2.3 цієї глави.</p> <p>Адміністратор комерційного обліку повідомляє постачальника «останньої надії» в термін протягом наступного робочого дня про перелік споживачів (за формою згідно з додатком 8 до цих Правил), які переходять до постачальника «останньої надії», не пізніше дати такого переходу.</p> <p>...</p>	<p>Укрінтеренерго</p> <p>...</p> <p>6.2.4. Початком постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» є дата припинення постачання електричної енергії споживачу попереднім електропостачальником, яка визначається відповідно до вимог пунктів 6.2.2 та 6.2.3 цієї глави.</p> <p>ОСР/ОСП повідомляє постачальника «останньої надії» в термін протягом наступного робочого дня про перелік споживачів (за формою згідно з додатком 8 до цих Правил), які переходять до постачальника «останньої надії», не пізніше дати такого переходу.</p> <p>...</p>	<p>Викладено в редакції за результатом обговорень:</p> <p>Адміністратор комерційного обліку повідомляє через Датахаб оператора системи та постачальника «останньої надії» про перелік споживачів, які переходять до постачальника «останньої</p>
--	---	--

		<p>надії» протягом наступного робочого дня, з дня такого переходу. ОСР/ОСП протягом одного робочого дня з дня отримання такого повідомлення надає постачальнику «останньої надії» інформацію про контактні дані споживачів (за формою згідно з додатком 8 до цих Правил).</p>
VII. Умови та порядок припинення та відновлення постачання електричної енергії споживачу		
<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>7.4. У разі відсутності технічної можливості виконання умови одночасного забезпечення збереження необхідних рівнів надійності і якості електропостачання інших споживачів та субспоживачів (унаслідок застосування відповідної схеми електропостачання) споживач, електропостачання якого має бути обмежене або припинене, зобов'язаний надати доступ до власних електроустановок уповноваженим представникам оператора системи для вибіркового відключення струмоприймачів з наступним пломбуванням пристроїв їх підключення.</p> <p>У разі ненадання доступу для вибіркового відключення оператор системи має перед відключенням основного споживача забезпечити живлення об'єктів субспоживачів за іншою схемою.</p>	<p>ПрАТ «Львівобленерго»</p> <p>7.4. У разі відсутності технічної можливості виконання умови одночасного забезпечення збереження необхідних рівнів надійності і якості електропостачання інших споживачів та субспоживачів (унаслідок застосування відповідної схеми електропостачання) споживач, електропостачання якого має бути обмежене або припинене, зобов'язаний надати доступ до власних електроустановок уповноваженим представникам оператора системи для вибіркового відключення струмоприймачів з наступним пломбуванням пристроїв їх підключення.</p> <p>У разі ненадання доступу основним споживачем (власником мереж) для вибіркового відключення власних електроустановок, оператор системи має право повністю припинити електроживлення основного споживача (власника електричних мереж). В такому випадку відповідальність за всі негативні</p>	<p>Відхилено</p>

<p>Первинні витрати зі зміни точки приєднання та забезпечення живлення за іншою схемою об'єкта субспоживача, приєданого на ступені напруги 27,5 кВ і вище, а також на ступені напруги до 27,5 кВ (крім побутових споживачів та бюджетних установ), мають здійснюватися за рахунок цього субспоживача згідно з процедурою приєднання, а об'єкта субспоживача (побутового споживача та бюджетних установ,) приєданого на ступені напруги нижче 27,5 кВ, - за рахунок ОСР. У такому разі основний споживач / власник електричних мереж зобов'язаний компенсувати ОСР або субспоживачу витрати із забезпечення живлення об'єктів субспоживача за іншою схемою живлення.</p>	<p>наслідки, пов'язані із припиненням електроживлення субспоживачів, покладається на основного споживача (власника електричних мереж).</p> <p>Первинні витрати зі зміни точки приєднання та забезпечення живлення за іншою схемою об'єкта субспоживача, приєданого на ступені напруги 27,5 кВ і вище, а також на ступені напруги до 27,5 кВ (крім побутових споживачів та бюджетних установ), мають здійснюватися за рахунок цього субспоживача згідно з процедурою приєднання, а об'єкта субспоживача (побутового споживача та бюджетних установ,) приєданого на ступені напруги нижче 27,5 кВ, - за рахунок ОСР. У такому разі основний споживач / власник електричних мереж зобов'язаний компенсувати ОСР або субспоживачу витрати із забезпечення живлення об'єктів субспоживача за іншою схемою живлення.</p>	
<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>7.5. Припинення повністю або частково постачання електричної енергії споживачу здійснюється:</p> <p>1) оператором системи за умови попередження споживача не пізніше ніж за 5 робочих днів до дня відключення у разі:</p> <p>відсутності персоналу для обслуговування електроустановок споживача або договору на обслуговування електроустановок (на виконання</p>	<p>ПрАТ «Львівобленерго»</p> <p>7.5. Припинення повністю або частково постачання електричної енергії споживачу здійснюється:</p> <p>1) оператором системи за умови попередження споживача не пізніше ніж за 5 робочих днів до дня відключення у разі:</p> <p>відсутності персоналу для обслуговування електроустановок споживача або договору на обслуговування електроустановок (на</p>	

<p>припису представника відповідного органу виконавчої влади);</p> <p>недопущення уповноважених представників оператора системи до електроустановок споживача, пристроїв релейного захисту, автоматики і зв'язку, які забезпечують регулювання навантаження в енергосистемі, та/або розрахункових засобів комерційного обліку електричної енергії, що розташовані на території споживача;</p> <p>заборгованості за надані послуги з розподілу (передачі) електричної енергії відповідно до умов договору з оператором системи;</p> <p>несплати вартості необлікованої електричної енергії внаслідок порушення споживачем цих Правил, визначеної відповідно до законодавства (за умови прийняття судом рішення щодо споживання споживачем необлікованої електричної енергії на користь оператора системи);</p> <p>Відсутній абзац</p> <p>невиконання припису представника відповідного органу виконавчої влади;</p>	<p>виконання припису представника відповідного органу виконавчої влади);</p> <p>недопущення уповноважених представників оператора системи до електроустановок споживача, пристроїв релейного захисту, автоматики і зв'язку, які забезпечують регулювання навантаження в енергосистемі, та/або розрахункових засобів комерційного обліку електричної енергії, що розташовані на території споживача;</p> <p>заборгованості за надані послуги з розподілу (передачі) електричної енергії відповідно до умов договору з оператором системи;</p> <p>несплати вартості необлікованої електричної енергії внаслідок порушення споживачем цих Правил, визначеної відповідно до законодавства (за умови прийняття судом рішення щодо споживання споживачем необлікованої електричної енергії на користь оператора системи);</p> <p>невиконання обґрунтованої вимоги оператора системи щодо приведення належного споживачу розрахункового вузла обліку електроенергії у відповідність до вимог цих Правил, ПУЕ, Кодексу комерційного обліку електричної енергії та нормативно-технічних документів;</p> <p>невиконання припису представника відповідного органу виконавчої влади;</p> <p>закінчення терміну дії, розірвання або неукладення договору між споживачем та оператором системи;</p>	<p>Відхилено, врегульовано КСР</p>
---	--	---

<p>закінчення терміну дії, розірвання або неукладення договору між споживачем та оператором системи;</p> <p>закінчення терміну дії договору між споживачем та постачальником "останньої надії" (за умови неукладення споживачем договору з іншим електропостачальником);</p> <p>порушення споживачем під час виконання робіт або провадження іншої діяльності поблизу електричних мереж Правил охорони електричних мереж, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 1997 року N 209 (далі - Правила охорони електричних мереж);</p> <p>Створення неналежних умов експлуатації електричних мереж унаслідок незабезпечення збереження електричних мереж, створення умов, наслідком яких можуть стати нещасні випадки від впливу електричного струму. Відключенню підлягають електроустановки та струмоприймачі споживача, для електрозабезпечення яких використовуються електричні мережі, щодо яких споживачем порушуються Правила охорони електричних мереж (на виконання припису представника відповідного органу виконавчої влади);</p> <p>2) електропостачальником за умови попередження споживача не пізніше ніж за 10 робочих днів до дня відключення у разі: заборгованості з оплати за спожиту електричну енергію відповідно до умов договору з електропостачальником;</p> <p>недопущення уповноважених представників електропостачальника до розрахункових засобів</p>	<p>закінчення терміну дії договору між споживачем та постачальником "останньої надії" (за умови неукладення споживачем договору з іншим електропостачальником);</p> <p>порушення споживачем під час виконання робіт або провадження іншої діяльності поблизу електричних мереж Правил охорони електричних мереж, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 1997 року N 209 (далі - Правила охорони електричних мереж);</p> <p>Створення неналежних умов експлуатації електричних мереж унаслідок незабезпечення збереження електричних мереж, створення умов, наслідком яких можуть стати нещасні випадки від впливу електричного струму. Відключенню підлягають електроустановки та струмоприймачі споживача, для електрозабезпечення яких використовуються електричні мережі, щодо яких споживачем порушуються Правила охорони електричних мереж (на виконання припису представника відповідного органу виконавчої влади);</p> <p>2) електропостачальником за умови попередження споживача не пізніше ніж за 10 робочих днів до дня відключення у разі: заборгованості з оплати за спожиту електричну енергію відповідно до умов договору з електропостачальником;</p> <p>недопущення уповноважених представників електропостачальника до розрахункових засобів комерційного обліку електричної енергії, що розташовані на території споживача.</p>	<p>Викладено за результатом обговорення в редакції:</p> <p>2) електропостачальником за умови попередження споживача не пізніше ніж за 10 робочих днів до дня відключення у разі: заборгованості з оплати за спожиту електричну енергію відповідно до умов договору з електропостачальником; недопущення уповноважених представників електропостачальника до розрахункових засобів комерційного обліку електричної енергії, що розташовані на території споживача;</p> <p>не сплати коригуючого платіжного документу у тридцятиденний строк, у разі споживання побутовим споживачем</p>
--	---	--

комерційного обліку електричної енергії, що розташовані на території споживача.

Для споживача, який у встановленому законодавством порядку визнаний банкрутом, припинення повністю або частково постачання електричної енергії у зв'язку з відповідною заборгованістю здійснюється без попередження у разі наявності від'ємного сальдо на особовому рахунку згідно з показаннями засобу комерційного обліку, крім випадків, коли такий споживач, щодо якого в установленому порядку вживаються заходи для запобігання банкрутству, здійснює своєчасний розрахунок поточної плати за спожиту електричну енергію, а погашення його заборгованості включено до заходів щодо забезпечення вимог кредиторів.

Попередження про припинення повністю або частково постачання (розподілу або передачі) електричної енергії оформлюється після встановлення факту наявності підстав для вчинення вказаних дій та надається споживачу окремим письмовим повідомленням, у якому зазначаються підстава, дата і час, з якого електропостачання буде повністю або частково припинено, прізвище, ім'я, по

Для споживача, який у встановленому законодавством порядку визнаний банкрутом, припинення повністю або частково постачання електричної енергії у зв'язку з відповідною заборгованістю здійснюється без попередження у разі наявності від'ємного сальдо на особовому рахунку згідно з показаннями засобу комерційного обліку, крім випадків, коли такий споживач, щодо якого в установленому порядку вживаються заходи для запобігання банкрутству, здійснює своєчасний розрахунок поточної плати за спожиту електричну енергію, а погашення його заборгованості включено до заходів щодо забезпечення вимог кредиторів.

Попередження про припинення повністю або частково постачання (розподілу або передачі) електричної енергії оформлюється після встановлення факту наявності підстав для вчинення вказаних дій та надається споживачу окремим письмовим повідомленням, у якому зазначаються підстава, дата і час, з якого електропостачання буде повністю або частково припинено, прізвище, ім'я, по батькові, підпис відповідальної особи, якою оформлено попередження.

Попередження про припинення повністю або частково постачання (розподілу або передачі) електричної енергії може надаватися споживачу шляхом направлення підписаного КЕП попередження на електронну пошту споживача, що зазначена в договорі з оператором системи або електропостачальником, або в інший спосіб,

електричної енергії на побутові потреби;

.....

Враховано частково в редакції шляхом перенесення абзацу:

Попередження про припинення повністю або частково постачання (розподілу або передачі) електричної енергії оформлюється після встановлення факту наявності підстав для вчинення вказаних дій та надається споживачу окремим письмовим повідомленням, у якому зазначаються підстава, дата і час, з якого електропостачання буде повністю або частково припинено, прізвище, ім'я, по батькові, підпис відповідальної особи, якою оформлено попередження.

Попередження про припинення постачання електричної енергії може надаватися споживачу в інший узгоджений спосіб, передбачений договором з електропостачальником та договором з ОСР/ОСП або додатками до нього.

Датою отримання таких попереджень буде вважатися дата їх

батькові, підпис відповідальної особи, якою оформлено попередження.

Відсутній абзац

Датою отримання таких попереджень буде вважатися дата їх особистого вручення, що підтверджується підписом одержувача та/або реєстрацією вхідної кореспонденції, або третій календарний день від дати отримання поштовим відділенням зв'язку, в якому обслуговується одержувач (у разі направлення поштою рекомендованим листом).

передбачений договором з оператором системи або електропостачальником, або додатками до нього.

Датою отримання таких попереджень буде вважатися дата їх особистого вручення, що підтверджується підписом одержувача та/або реєстрацією вхідної кореспонденції, або третій календарний день від дати отримання поштовим відділенням зв'язку, в якому обслуговується одержувач (у разі направлення поштою рекомендованим листом) **або наступний день з дня відправки електронного повідомлення з поштового сервера оператора системи або постачальника на електронну адресу споживача, що зазначена у договорі споживача з оператором системи або електропостачальником (у разі направлення попередження електронною поштою).**

~~Попередження про припинення постачання електричної енергії може надаватися споживачу в інший спосіб, передбачений договором з електропостачальником та договором з оператором системи або додатками до нього.~~

Якщо підставою для припинення постачання електричної енергії є заборгованість споживача перед відповідним учасником роздрібного ринку, у попередженні про припинення постачання електричної енергії додатково зазначається сума заборгованості за відповідним договором та період, за який ця заборгованість виникла.

особистого вручення, що підтверджується підписом одержувача та/або реєстрацією вхідної кореспонденції, або третій робочий день від дати отримання поштовим відділенням зв'язку, в якому обслуговується одержувач (у разі направлення поштою рекомендованим листом) або третій робочий день з дня відправки електронного повідомлення з поштового сервера оператора системи або електропостачальника на електронну адресу споживача, що зазначена у договорі споживача з ОСР/ОСП або електропостачальником (у разі направлення попередження електронною поштою).

Перенести абзац з чинної редакції пункту, редакція зазначена вище

~~Попередження про припинення постачання електричної енергії може надаватися споживачу в інший спосіб, передбачений договором з електропостачальником та договором з оператором системи або додатками до нього.~~

<p>Попередження про припинення постачання електричної енергії може надаватись споживачу в інший спосіб, передбачений договором з електропостачальником та договором з оператором системи або додатками до нього.</p> <p>Якщо підставою для припинення постачання електричної енергії є заборгованість споживача перед відповідним учасником роздрібного ринку, у попередженні про припинення постачання електричної енергії додатково зазначається сума заборгованості за відповідним договором та період, за який ця заборгованість виникла.</p> <p>У разі усунення споживачем в установлений строк порушень, що завчасно (до дня відключення) підтверджується належним чином, постачання електричної енергії споживачу не припиняється.</p> <p>Оператор системи протягом одного робочого дня після надання споживачу попередження про припинення електроживлення повідомляє про це електропостачальника споживача та адміністратора комерційного обліку. У разі отримання оператором системи від електропостачальника звернення щодо відключення електроустановки споживача оператор системи має повідомити адміністратора комерційного обліку про отримання відповідного звернення протягом дня його отримання.</p>	<p>У разі усунення споживачем в установлений строк порушень, що завчасно (до дня відключення) підтверджується належним чином, постачання електричної енергії споживачу не припиняється.</p> <p>Оператор системи протягом одного робочого дня після надання споживачу попередження про припинення електроживлення повідомляє про це електропостачальника споживача та адміністратора комерційного обліку. У разі отримання оператором системи від електропостачальника звернення щодо відключення електроустановки споживача оператор системи має повідомити адміністратора комерційного обліку про отримання відповідного звернення протягом дня його отримання.</p>	
<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>7.6. Припинення електроживлення електроустановок споживача здійснюється оператором системи без попередження споживача:</p>	<p>АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»</p> <p>7.6. Припинення електроживлення електроустановок споживача здійснюється оператором системи без попередження</p>	

<p>1) після оформлення у встановленому цими Правилами порядку акта про порушення у разі: самовільного підключення споживачем струмоприймачів або приєднання струмоприймачів поза засобами комерційного обліку; зниження показників якості електричної енергії з вини споживача (у тому числі внаслідок збільшення величини потужності понад величину, визначену умовами договору з оператором системи, або невідповідності генеруючої установки/установки зберігання енергії з можливістю відпуску в ОЕС України або в мережі інших власників, та/або їх налаштувань до вимог Кодексу систем розподілу / Кодексу системи передачі та нормативно-технічних документів) до величин, які порушують функціонування електроустановок оператора системи та інших споживачів;</p> <p>неусунення споживачем або повторного виявлення оператором системи порушення в частині споживання побутовим споживачем електричної енергії на непобутові потреби;</p> <p>2) на виконання припису уповноваженого представника відповідного органу виконавчої влади;</p> <p>3) відсутності ініціативи особи (спадкоємця) щодо укладення договору відповідно до пункту 2.1.8 розділу глави 2.1 II цих Правил впродовж 20 робочих днів з дня відправлення запиту в порядку визначеному пунктом 4.27 розділу IV цих Правил.</p> <p>У разі виявлення факту приєднання споживачем струмоприймачів поза розрахунковими засобами комерційного обліку оператор системи має право припинити електроживлення лише безоблікового приєднання до електричних мереж. Якщо неможливо</p>	<p>споживача:</p> <p>1) після оформлення у встановленому цими Правилами порядку акта про порушення у разі: самовільного підключення споживачем струмоприймачів або приєднання струмоприймачів поза засобами комерційного обліку; зниження показників якості електричної енергії з вини споживача (у тому числі внаслідок збільшення величини потужності понад величину, визначену умовами договору з оператором системи, або невідповідності генеруючої установки/установки зберігання енергії з можливістю відпуску в ОЕС України або в мережі інших власників, та/або їх налаштувань до вимог Кодексу систем розподілу/Кодексу системи передачі та нормативно-технічних документів) до величин, які порушують функціонування електроустановок оператора системи та інших споживачів;</p> <p>неусунення споживачем або повторного виявлення оператором системи порушення в частині споживання побутовим споживачем електричної енергії на непобутові потреби;</p> <p>2) на виконання припису уповноваженого представника відповідного органу виконавчої влади.</p> <p>3) відсутності ініціативи особи (спадкоємця) щодо укладення договору відповідно до пункту 2.1.8 розділу глави 2.1 II цих Правил впродовж 20 робочих днів з дня відправлення запиту в порядку визначеному пунктом 4.27 розділу IV</p>	<p style="text-align: center;">Враховано</p>
--	--	---

<p>усунути безоблікове приєднання під час оформлення акта про порушення, припиненню електроживлення підлягає об'єкт споживача в цілому, про що зазначається в акті.</p> <p>Про застосовані заходи протягом одного робочого дня повідомляється адміністратор комерційного обліку та електропостачальник споживача. Разом з повідомленням електропостачальнику надається копія акта про порушення.</p>	<p>цих Правил.</p> <p>У разі виявлення факту приєднання споживачем струмоприймачів поза розрахунковими засобами комерційного обліку оператор системи має право припинити електроживлення лише безоблікового приєднання до електричних мереж. Якщо неможливо усунути безоблікове приєднання під час оформлення акта про порушення, припиненню електроживлення підлягає об'єкт споживача в цілому, про що зазначається в акті.</p> <p>Про застосовані заходи протягом одного робочого дня повідомляється адміністратор комерційного обліку та електропостачальник споживача. Разом з повідомленням електропостачальнику надається копія акта про порушення.</p>	
<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>7.12. Відновлення електроживлення електроустановок споживача, електроживлення яких було припинено з підстав, зазначених у пунктах 7.5 та/або 7.6 цього розділу, здійснюється оператором системи у порядку, визначеному Кодексом системи передачі та Кодексом систем розподілу, протягом 3 робочих днів у містах та 5 робочих днів у сільській місцевості після отримання від ініціатора відключення інформації про усунення споживачем порушень, що підтверджується відповідним документом учасника ринку, на вимогу якого здійснювалося припинення електроживлення. Про усунення причин відключення ініціатор такого відключення повідомляє оператора системи в день отримання такої інформації.</p>	<p>ТОВ «Київські енергетичні послуги»</p> <p>7.12. Відновлення електроживлення електроустановок споживача, електроживлення яких було припинено з підстав, зазначених у пунктах 7.5 та/або 7.6 цього розділу, здійснюється оператором системи у порядку, визначеному Кодексом системи передачі та Кодексом систем розподілу, протягом 3 робочих днів у містах та 5 робочих днів у сільській місцевості після отримання від ініціатора відключення інформації про усунення споживачем порушень, що підтверджується відповідним документом учасника ринку, на вимогу якого здійснювалося припинення електроживлення. Про усунення причин відключення ініціатор такого</p>	

<p>Витрати оператора системи на здійснення робіт з припинення та відновлення електроживлення електроустановки споживача (повторне підключення електроустановки) покриваються за рахунок коштів ініціатора здійснення цих робіт, які відшкодовуються йому споживачем (крім випадків, визначених цим пунктом), якщо припинення постачання (розподілу або передачі) електричної енергії споживачу здійснювалося у встановленому цими Правилами порядку.</p> <p>У разі припинення електроживлення побутовому споживачу через заборгованість з оплати за спожиту електричну енергію побутовим споживачем не відшкодовуються витрати з припинення та відновлення електроживлення ініціатору цих робіт у таких випадках:</p> <p>станом на момент оформлення попередження розмір заборгованості побутового споживача з оплати за спожиту електричну енергію менший ніж</p>	<p>відключення повідомляє оператора системи в день отримання такої інформації.</p> <p>Витрати оператора системи на здійснення робіт з припинення та відновлення електроживлення електроустановки споживача (повторне підключення електроустановки) покриваються за рахунок коштів ініціатора здійснення цих робіт, які відшкодовуються йому споживачем (крім випадків, визначених цим пунктом), якщо припинення постачання (розподілу або передачі) електричної енергії споживачу здійснювалося у встановленому цими Правилами порядку. Вартість послуг з припинення та відновлення електроживлення електроустановки споживача (повторне підключення електроустановки) розраховуються ОС на підставі Методики розрахунку вартості робіт з підключення електроустановок споживачів до електричних мереж ліцензіата та інших додаткових робіт і послуг, пов'язаних із ліцензованою діяльністю, затвердженої Постановою № 1618 від 29.12.2017 та мають бути опубліковані ОС та своєму вебсайті.</p> <p>.....</p>	<p>Відхилено, оскільки запропоновані пропозиції потребують комплексних змін, що не можуть бути охоплені вказаним проєктом</p>
--	--	--

<p>розмір половини прожиткового мінімуму для працездатних осіб;</p> <p>побутовим споживачем протягом двох розрахункових періодів, що передують дню відключення, здійснено повну оплату спожитої електричної енергії.</p>		
<p>IX. Вимоги до інформаційного обміну на роздрібному ринку</p>		
<p>9.1. Забезпечення доступу споживачів до інформації</p>		
<p>Відсутня у проєкті</p>		<p>Врахувати проєкт норми за результатом обговорення</p> <p>9.1.9. ОСР/ОСП та електропостачальники мають забезпечити оперативне надання споживачу, з яким укладений відповідний договір, інформації щодо ЕІС-коду об'єкта (площадки вимірювання), зокрема шляхом її розміщення в особистому кабінеті споживача на своєму офіційному вебсайті.</p>
<p>9.2. Інформація електропостачальника в загальнодоступних (публічних) місцях</p>		
<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>9.2.1. Електропостачальник постійно має розміщувати на власному офіційному вебсайті інформацію щодо:</p>	<p>Зінченко Р.А.</p> <p>9.2.1. Електропостачальник постійно має розміщувати на власному офіційному вебсайті інформацію щодо:</p>	

<p>загальних умов електропостачання; пропонованих ним цін (тарифів) на електричну енергію для споживачів; складових ціни (тарифу) на електричну енергію для споживачів; показників якості надання послуг з електропостачання, порядок та розмір компенсації за недотримання показників якості електропостачання, визначені Регулятором; загального порядку зняття показів засобів вимірювання та оплати спожитої електричної енергії; прикладів-роз'яснень (детальний опис, інфографіка, відеороз'яснення) рахунку за електричну енергію, який отримують споживачі, із поясненням кожного елемента рахунка; частки кожного джерела енергії (вугілля, природний газ, ядерне паливо, гідроенергія (об'єкти великої гідроенергетики), відновлювані джерела енергії, інші джерела) у загальній структурі балансу електричної енергії, купленої ним (та/або виробленої на власних електроустановках) за попередній рік (щорічно до 20 січня року, наступного за звітним); посилання на доступні джерела інформації (веб-сторінки тощо) про вплив на довкілля, спричинений виробництвом електричної енергії усіма джерелами енергії, купленої ним (та/або виробленої на власних електроустановках) за попередній рік (щорічно до 20 січня року, наступного за звітним); порядку зміни електропостачальника; </p>	<p>.....</p> <p>частки кожного джерела енергії (вугілля, природний газ, ядерне паливо, гідроенергія (об'єкти великої гідроенергетики), відновлювані джерела енергії, інші джерела) у загальній структурі балансу електричної енергії, купленої ним (та/або виробленої на власних електроустановках) за попередній рік (щорічно до 15 квітня року, наступного за звітним); посилання на доступні джерела інформації (веб-сторінки тощо) про вплив на довкілля, спричинений виробництвом електричної енергії усіма джерелами енергії, купленої ним (та/або виробленої на власних електроустановках) за попередній рік (щорічно до 15 квітня року, наступного за звітним); </p>	<p>Враховано</p>
--	---	-------------------------

9.3. Порядок надання споживачам інформації щодо джерел, використаних для виробництва електроенергії

<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>9.3.3. Інформацію щодо джерел, використаних для виробництва електроенергії, та впливу на навколишнє природне середовище електропостачальник надає відповідно до форми, визначеної у додатку 11 до цих Правил.</p>	<p>Зінченко Р.А.</p> <p>Виключити пункти 9.3.3, 9.3.5 (разом з додатком 11 до ПРРЕЕ)</p>	<p>Враховано</p>
<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>9.3.5. Інформація для споживачів щодо показників викидів CO₂ та радіоактивного забруднення надається в питомих показниках на кВт·год спожитої електроенергії. Показники розраховуються:</p> <p>для викидів CO₂ - шляхом сумування результатів множення кожної частки джерела енергії у загальній структурі балансу електричної енергії на відповідний коефіцієнт викидів CO₂ (виражений у г/кВт·год);</p> <p>для радіоактивного забруднення - шляхом множення частки ядерного палива у загальній структурі балансу електричної енергії на відповідний коефіцієнт утворення радіоактивних відходів (виражений у г/кВт·год або в м³/кВт·год).</p>		<p>Враховано</p>
<p>XI. Виробництво електричної енергії в умовах роздрібного ринку</p>		
<p>11.3.8. Зміна сторони взаємовідносин (споживач) за приватним домогосподарством споживача (у випадках успадкування, купівлі-продажу, дарування тощо цього приватного домогосподарства), у тому</p>	<p>Пропозиція з голосу. Доповнити пункт абз. другим в редакції:</p>	<p>Враховано частково шляхом доповнення другим абзацом:</p>

числі укладення договору про купівлю-продаж електричної енергії за "зеленим" тарифом приватним домогосподарством, здійснюється в установленому законодавством порядку без зміни "зеленого" тарифу. Для переукладення договору про купівлю-продаж електричної енергії за "зеленим" тарифом приватним домогосподарством новий власник надсилає звернення до постачальника універсальних послуг щодо розгляду заяви-повідомлення про зміну сторони договірних взаємовідносин за приватним домогосподарством, до якої споживач має надати перелік документів, передбачений пунктом 11.3.4 цієї глави.

Відсутній абзац

Дія договору про купівлю-продаж електричної енергії за "зеленим" тарифом приватним домогосподарством припиняється у разі смерті

.....

У разі технічного переоснащення генеруючої установки у порядку, встановленому Кодексом системи розподілу, реконструкції вузла обліку електричної енергії у порядку, встановленому Кодексом комерційного обліку, та внесення відповідних змін до паспорта точки розподілу (передачі) оператор системи повідомляє протягом одного дня постачальника універсальних послуг про таку зміну/зміни та надає копію паспорта точки розподілу/передачі. Після отримання інформації від оператора системи постачальник універсальних послуг надає побутовому споживачу заяву-повідомлення про приєднання до договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг та зміни до договору про купівлю-продаж електричної енергії за "зеленим" тарифом приватним домогосподарством, в яких обов'язково зазначається дата подачі та реєстрації заяви-

.....

У разі технічного переоснащення генеруючої установки з метою збільшення її потужності у порядку, встановленому Кодексом системи розподілу, реконструкції вузла обліку електричної енергії у порядку, встановленому Кодексом комерційного обліку, та внесення відповідних змін до паспорта точки розподілу/передачі, ОСР/ОСП повідомляє протягом одного дня, з дня настання такої зміни, постачальника універсальних послуг про таку зміну/зміни та надає йому копію паспорта точки розподілу/передачі. Після отримання інформації від оператора системи постачальник універсальних послуг надає побутовому споживачу заяву-повідомлення про приєднання до договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг та зміни до договору про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим»

<p>побутового споживача, з початку розрахункового періоду в якому постачальником отримано інформацію про смерть побутового споживача. Після набуття спадкоємцем права власності на об'єкт побутового споживача, що підтверджується копією витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, з новим власником цього об'єкта укладається договір про купівлю-продаж електричної енергії за "зеленим" тарифом приватним домогосподарством, умови якого відповідно до частини третьої статті 631 Цивільного кодексу України застосовуються до відносин, які виникли з першого числа місяця в якому було припинено договір із померлим побутовим споживачем до моменту укладення договору з новим власником об'єкта.</p>	<p>повідомлення про встановлення генеруючої установки та інші зміни умов договору.</p>	<p>тарифом приватним домогосподарством, в яких обов'язково зазначається дата подачі та реєстрації заяви-повідомлення про встановлення генеруючої установки та інші зміни умов договору або про розірвання цього договору, якщо споживач втрачає право на «зелений» тариф.</p> <p>.....</p>
<p>11.6.3. Споживач має право вступати до агрегованих груп та надавати допоміжні послуги і послуги з балансування із застосуванням власних електроустановок, призначених до споживання та/або виробництва, та/або зберігання електричної енергії.</p> <p>Споживач, який купує електричну енергію на роздрібному ринку та вступив до агрегованої групи, обирає відповідну комерційну пропозицію електропостачальника.</p>	<p style="text-align: center;">УКРЕНЕРГО</p> <p>11.6.3. Споживач має право вступати до агрегованих груп та надавати допоміжні послуги і послуги з балансування із застосуванням власних електроустановок, призначених до споживання та/або виробництва, та/або зберігання електричної енергії.</p> <p>Споживач, який купує електричну енергію на роздрібному ринку та вступив до агрегованої групи, обирає відповідну комерційну пропозицію електропостачальника.</p>	<p style="text-align: center;">Враховано</p>

<p>11.6.8. Після отримання від споживача повідомлення про укладення договору про участь в агрегованій групі, електропостачальник забезпечує перехід такого споживача на обрану комерційну пропозицію в агрегованій групі, про що протягом 3 (трьох) робочих днів повідомляє споживача.</p>	<p style="text-align: center;">УКРЕНЕРГО</p> <p>11.6.8. Після отримання від споживача повідомлення про укладення договору про участь в агрегованій групі, електропостачальник забезпечує перехід такого споживача на обрану комерційну пропозицію в агрегованій групі, про що протягом 3 (трьох) робочих днів повідомляє споживача.</p>	<p style="text-align: center;">Враховано</p>
	<p>ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»</p> <p>11.6.8. Після отримання від споживача звернення щодо необхідності зміни комерційної пропозиції у зв'язку з укладенням договору про участь в агрегованій групі, електропостачальник забезпечує його розгляд, про що протягом 3 (трьох) робочих днів повідомляє споживача.</p>	<p style="text-align: center;">Знято з розгляду ініціатором</p>
<p style="text-align: center;">11.7. Особливості здійснення виробниками електрозабезпечення електроустановок споживачів електричними мережами, що не вважаються прямою лінією</p>		
<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>11.7.4. Виробники електричної енергії, що здійснюють виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, мають право здійснювати електрозабезпечення електроустановок об'єктів критичної інфраструктури за погодженням з органами місцевого самоврядування, за умови дотримання вимог Кодексу систем розподілу та організації комерційного обліку згідно з вимогами Кодексу</p>	<p>Зінченко Р.А.</p> <p>11.7.4. Виробники електричної енергії, що здійснюють виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, мають право здійснювати електрозабезпечення електроустановок об'єктів критичної інфраструктури за погодженням з органами місцевого самоврядування, за умови організації комерційного обліку згідно з вимогами</p>	<p style="text-align: center;">Враховано частково</p> <p>11.7.4. Виробники електричної енергії, що здійснюють виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, мають право здійснювати електрозабезпечення електроустановок об'єктів критичної інфраструктури за погодженням з органами місцевого самоврядування, за умови організації комерційного обліку згідно з</p>

комерційного обліку та відсутності встановлених на таких об'єктах критичної інфраструктури генеруючих установок.

Електричні мережі, що з'єднують генеруючий об'єкт виробника електричної енергії, що здійснює виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, з електроустановками об'єктів критичної інфраструктури, не вважаються прямою лінією. Такі електроустановки об'єктів критичної інфраструктури та генеруючих об'єктів виробників електричної енергії, що здійснюють виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, можуть бути приєднані до електричних мереж оператора системи передачі або оператора системи розподілу та повинні мати окремі точки комерційного обліку. Одночасне живлення таких електроустановок об'єктів критичної інфраструктури від генеруючих об'єктів виробників електричної енергії, що здійснюють виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, та мереж оператора системи передачі або оператора системи розподілу не допускається. Зміна джерела живлення електроустановок об'єктів критичної інфраструктури дозволяється з початку наступної розрахункової доби, якщо така зміна не пов'язана з обмеженням та/або аварійним припиненням розподілу або передачі електричної енергії оператором системи протягом поточної доби чи з аварійними зупинками такої когенераційної установки потужністю до 20 МВт протягом поточної доби. Технічні вимоги щодо відокремлення електричних мереж об'єктів критичної

кодексу комерційного обліку. При цьому відпуск електричної енергії, виробленої генеруючими установками, встановленими на об'єктах критичної інфраструктури, в мережі таких виробників електричної енергії на когенераційних установках забороняється. Відносини споживача, що є об'єктом критичної інфраструктури, і виробника електричної енергії, що здійснює виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, щодо продажу електричної енергії споживачу (електрозабезпечення електроустановок об'єкта критичної інфраструктури) не є постачанням електричної енергії споживачу в розумінні цього Закону та не потребує від виробника отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу.

Електричні мережі, що з'єднують генеруючий об'єкт виробника електричної енергії, що здійснює виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, з електроустановками об'єктів критичної інфраструктури, не вважаються прямою лінією. Такі електроустановки об'єктів критичної інфраструктури та генеруючих об'єктів виробників електричної енергії, що здійснюють виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, можуть бути приєднані до електричних мереж оператора системи передачі або

вимогами кодексу комерційного обліку. При цьому відпуск електричної енергії, виробленої генеруючими установками, встановленими на об'єктах критичної інфраструктури, в мережі таких виробників електричної енергії на когенераційних установках забороняється. Відносини споживача, що є власником/користувачем об'єкту критичної інфраструктури, і виробника електричної енергії, що здійснює виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, щодо продажу електричної енергії споживачу (електрозабезпечення електроустановок об'єкта критичної інфраструктури) не є постачанням електричної енергії споживачу та не потребує від виробника отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу.

.....

<p>інфраструктури, в тому числі вимоги щодо встановлення автоматичного обладнання щодо такого відокремлення, від мереж оператора системи передачі та/або мереж оператора системи розподілу встановлюються відповідним оператором системи передачі або оператором системи розподілу згідно з Кодексом системи передачі або Кодексом систем розподілу. Не дозволяється здійснювати живлення об'єктів критичної інфраструктури від когенераційних установок потужністю до 20 МВт: без технічних засобів, що унеможливають одночасне живлення об'єктів критичної інфраструктури від когенераційних установок потужністю до 20 МВт та мереж оператора системи передачі або оператора системи розподілу; без організації комерційного обліку електричної енергії.</p> <p>Продаж електричної енергії виробниками електричної енергії, що здійснюють виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, відбувається на умовах Договору про резервне електрозабезпечення.</p> <p>Продаж електричної енергії виробниками електричної енергії, що здійснюють виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, за Договором про резервне електрозабезпечення не є постачанням електричної енергії Споживачу та не вимагає від Виробника отримання ліцензії на здійснення господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу.</p> <p>Обсяги електричної енергії, спожитої електроустановками об'єктів критичної інфраструктури за погодженням з органами місцевого самоврядування, яка вироблена</p>	<p>оператора системи розподілу та повинні мати окремі точки комерційного обліку. Одночасне живлення таких електроустановок об'єктів критичної інфраструктури від генеруючих об'єктів виробників електричної енергії, що здійснюють виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, та мереж оператора системи передачі або оператора системи розподілу не допускається. Зміна джерела живлення електроустановок об'єктів критичної інфраструктури дозволяється з початку наступної розрахункової доби, якщо така зміна не пов'язана з обмеженням та/або аварійним припиненням розподілу або передачі електричної енергії оператором системи протягом поточної доби чи з аварійними зупинками такої когенераційної установки потужністю до 20 МВт протягом поточної доби. Технічні вимоги щодо відокремлення електричних мереж об'єктів критичної інфраструктури, в тому числі вимоги щодо встановлення автоматичного обладнання щодо такого відокремлення, від мереж оператора системи передачі та/або мереж оператора системи розподілу встановлюються відповідним оператором системи передачі або оператором системи розподілу згідно з Кодексом системи передачі або Кодексом систем розподілу. Не дозволяється здійснювати живлення об'єктів критичної інфраструктури від когенераційних установок потужністю до 20 МВт: без технічних засобів, що унеможливають одночасне живлення об'єктів</p>	
---	---	--

<p>виробником електричної енергії, що здійснює виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, електричними мережами внутрішнього електрозабезпечення не враховуються при визначенні обсягів надання послуг з розподілу, та/або передачі електричної енергії.</p> <p>Не допускається врахування обсягів електричної енергії, спожитої об'єктами критичної інфраструктури за погодженням з органами місцевого самоврядування, за договором про резервне електрозабезпечення, у складі обсягів електричної енергії за договорами постачання, та/або розподілу/передачі, та/або купівлі/продажу електричної енергії, укладених учасниками роздрібного ринку відповідно до вимог Закону України "Про ринок електричної енергії" та цих Правил.</p>	<p>критичної інфраструктури від когенераційних установок потужністю до 20 МВт та мереж оператора системи передачі або оператора системи розподілу; без організації комерційного обліку електричної енергії.</p> <p>Продаж електричної енергії виробниками електричної енергії, що здійснюють виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, відбувається на умовах Договору про резервне електрозабезпечення.</p> <p>Продаж електричної енергії виробниками електричної енергії, що здійснюють виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, за Договором про резервне електрозабезпечення не є постачанням електричної енергії Споживачу та не вимагає від Виробника отримання ліцензії на здійснення господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу.</p> <p>Обсяги електричної енергії, спожитої електроустановками об'єктів критичної інфраструктури за погодженням з органами місцевого самоврядування, яка вироблена виробником електричної енергії, що здійснює виробництво електричної енергії на когенераційних установках потужністю до 20 МВт, електричними мережами внутрішнього електрозабезпечення не враховуються при визначенні обсягів надання послуг з розподілу, та/або передачі електричної енергії.</p> <p>Не допускається врахування обсягів електричної енергії, спожитої об'єктами</p>	
---	---	--

критичної інфраструктури за погодженням з органами місцевого самоврядування, за договором про резервне електрозабезпечення, у складі обсягів електричної енергії за договорами постачання, та/або розподілу/передачі, та/або купівлі/продажу електричної енергії, укладених учасниками роздрібного ринку відповідно до вимог Закону України "Про ринок електричної енергії" та цих Правил.

Додаток 6
до Правил роздрібного ринку електричної енергії

ТИПОВИЙ ДОГОВІР
про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг

6. Права та обов'язки Споживача

6.2. Споживач зобов'язується:

- 1) забезпечувати своєчасну та повну оплату спожитої електричної енергії відповідно до умов цього Договору та пов'язаних з постачанням електричної енергії послуг згідно з умовами цього Договору;
- 2) мати діючий договір споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії з оператором системи, на території здійснення ліцензованої діяльності якого приєднана до електричних мереж електроустановка Споживача;
- 3) раціонально використовувати електричну енергію, обережно поводитися з електричними пристроями та

ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»

6.2. Споживач зобов'язується:

...

7) відшкодувати Постачальнику збитки, понесені ним у зв'язку з невиконанням або неналежним виконанням Споживачем своїх зобов'язань перед Постачальником, що покладені на нього чинним законодавством та/або цим Договором;

8) сплачувати коригуючий платіжний документ за спожиту електричну енергію на непобутові

Враховано

<p>використовувати отриману електричну енергію виключно для власного споживання та не допускати несанкціонованого споживання електричної енергії;</p> <p>4) протягом 5 робочих днів до дати постачання електричної енергії новим електропостачальником, але не пізніше дати, зазначеної у цьому Договорі, розрахуватися з Постачальником за спожиту електричну енергію;</p> <p>5) надавати забезпечення виконання зобов'язань з оплати послуг з постачання електричної енергії, у разі неможливості погашення заборгованості за поставлену електричну енергію та/або перебування в процесі ліквідації чи банкрутства відповідно до положень Цивільного кодексу України та ПРРЕЕ;</p> <p>6) безперешкодно допускати на свою територію, у свої житлові, виробничі, господарські та підсобні приміщення, де розташовані вузли обліку електричної енергії, засоби вимірювальної техніки, представників Постачальника після пред'явлення ними службових посвідчень для звіряння показників фактично спожитих Споживачем обсягів електричної енергії;</p> <p>7) відшкодувати Постачальнику збитки, понесені ним у зв'язку з невиконанням або неналежним виконанням Споживачем своїх зобов'язань перед Постачальником, що покладені на нього чинним законодавством та/або цим Договором;</p> <p>8) сплачувати коригуючий платіжний документ за спожиту електричну енергію на непобутові</p>	<p>потреби за відповідним тарифом (ціною) з урахуванням 3% річних та інфляційних витрат відповідно до ПРРЕЕ;</p> <p>9) виконувати інші обов'язки, покладені на Споживача чинним законодавством та/або цим Договором.</p>	<p>Викладено за результатом обговорень в редакції:</p> <p>8) оплачувати електричну енергію, яка використовується на об'єкті побутового споживача на потреби, щодо яких не передбачено застосування фіксованих</p>
--	---	--

<p>потреби за відповідним тарифом (ціною) з урахуванням 3% річних та інфляційних витрат відповідно до ПРРЕЕ;</p> <p>9) виконувати інші обов'язки, покладені на Споживача чинним законодавством та/або цим Договором.</p>		<p>цін для побутових споживачів, за відповідним тарифом (ціною) згідно чинного законодавства;</p> <p>9) виконувати інші обов'язки, покладені на Споживача чинним законодавством та/або цим Договором.</p>
<p>9. Відповідальність Сторін</p>		
<p>Відсутній у проєкті змін</p> <p>9.3. За споживання електричної енергії на непобутові потреби Споживач сплачує штраф у розмірі 100% вартості електричної енергії по ціні середньомісячного РДН, що розраховується з дня останнього контрольного огляду засобу комерційного обліку до дня виявлення порушення, але не більше шести місяців.</p>	<p>Закарпаттяенергозбут</p> <p>9.3. За споживання електричної енергії на непобутові потреби Споживач сплачує штраф у розмірі 100% вартості електричної енергії по ціні середньомісячного РДН, зазначеної на сайті оператора ринку, що розраховується з дня останнього контрольного огляду засобу комерційного обліку до дня виявлення порушення, але не більше шести місяців.</p>	<p>Відхилено, оскільки враховано пропозиція нижче</p>
	<p>ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»</p> <p>9.3. За споживання електричної енергії на непобутові потреби Споживач сплачує штраф у розмірі 100% вартості електричної енергії по ціні середньомісячного РДН, що розраховується з дня останнього контрольного огляду засобу комерційного обліку до дня виявлення порушення, але не більше шести місяців.</p>	<p>Враховано</p>

ДОГОВІР
про купівлю-продаж електричної енергії за "зеленим" тарифом приватним домогосподарством

4. Умови та порядок оплати

Відсутній у проєкті змін

4.1. Розрахунковим періодом є календарний місяць.
.....

Відсутній пункт

Зінченко Р.А.

4.1. Розрахунковим періодом є календарний місяць.
.....

4.12. Гарантії походження електричної енергії, виробленої з відновлюваних джерел енергії, що вироблена генеруючими установками Споживача, в обсязі, який проданий постачальнику універсальних послуг за "зеленим" тарифом, переходять у власність відповідного постачальника універсальних послуг одночасно з купівлею-продажем такої електричної енергії. Гарантія походження електричної енергії, виробленої з відновлюваних джерел енергії, є складовою купівлі-продажу електричної енергії за "зеленим" тарифом та включена до вартості такої електричної енергії, придбаної постачальником універсальних послуг за "зеленим" тарифом.

Гарантії походження електричної енергії, виробленої з відновлюваних джерел енергії,

Враховано частково в редакції без останнього абзацу

4.12. Гарантії походження електричної енергії, виробленої з відновлюваних джерел енергії генеруючими установками Споживача, в обсязі, який проданий постачальнику універсальних послуг за «зеленим» тарифом, переходять у власність відповідного постачальника універсальних послуг одночасно з купівлею-продажем такої електричної енергії. Гарантія походження електричної енергії, виробленої з відновлюваних джерел енергії, є складовою купівлі-продажу електричної енергії за «зеленим» тарифом та включена до вартості такої електричної енергії, придбаної постачальником універсальних послуг за «зеленим» тарифом.

що вироблена генеруючими установками Споживача, в обсязі, який спожитий Споживачем, перебувають у власності Споживача відповідно до даних Реєстру гарантій походження і можуть підлягати обігу та погашатися Споживачем без включення до вартості електричної енергії, придбаної постачальником універсальних послуг за "зеленим" тарифом.

Додаток 7
до Правил роздрібного ринку електричної енергії

ТИПОВИЙ ДОГОВІР
про постачання електричної енергії постачальником "останньої надії"

5. Ціна, порядок обліку і оплати електричної енергії

5.12. У разі наявності у Споживача заборгованості за цим Договором та при відсутності можливості здійснити оплату з технічних чи економічних причин, Споживач має право звернутися до електропостачальника щодо укладення договору про реструктуризацію заборгованості. Укладення договору про реструктуризацію заборгованості не звільняє Споживача від обов'язку здійснювати поточні платежі за цим Договором. При укладенні та виконанні договору про реструктуризацію заборгованості Сторони керуються ПРРЕЕ, Цивільним кодексом України, Господарським кодексом України.

Відсутній у проєкті змін

Нотаріальна палата України

Додаток 11

до

до договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії

АКТ

розподілу електричної енергії на побутові та непобутові потреби № _____

Доповнити новим Додатком 19

Нотаріальна палата України

Я, _____, (прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи)

який є власником (користувачем)

об'єкта, що розташований за адресою _____,

(адреса, контактний телефон)

і є Споживачем електричної енергії відповідно до укладеного між мною та Оператором системи договору про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії, повідомляю про те, що частка електричної енергії, що використовується мною для побутових потреб, становить _____%, частка електричної енергії, яка використовується для непобутових потреб, становить _____%.

Враховано за результатом обговорень в редакції:

За договором про надання послуг з розподілу електричної енергії споживачу від « » № «_____» за об'єктом споживача за адресою _____ та відповідно до даних _____, наданих споживачем відбувається споживання електричної енергії на побутові потреби за календарний місяць в розмірі до:

З жовтня по квітень	кВт*год
З травня по березень	кВт*год

Інший обсяг спожитої електричної енергії понад зазначені величини

	<p>ОС _____ “__”__20__р.</p> <p>Споживач _____ “__”__20__р.</p>	<p>вважається спожитим на побутові потреби. Акт розподіленої електричної енергії на побутові та побутові потреби №____ вводитьсь в дію з «__»____20__р.</p> <p>ОСР/ОСП _____ _____ «__»____20__ _р.</p> <p>Споживач _____ _____ «__» ____20__р.</p>
<p>Додаток 8 до Правил роздрібного ринку електричної енергії</p>	<p>Пропозиції ДПЗД «Укрінтеренерго» та НЕК «УКРЕНЕРГО» наведені в таблицях нижче</p>	

Повідомлення оператора системи про споживачів, постачання електричної енергії яким здійснюється постачальником "останньої надії" "ДПЗД "Укрінтеренерго"

ЕІС-код X-типу постачальника "останньої надії" **11XUIE-----M** Код ЄДРПОУ постачальника "останньої надії" **19480600**

які приєднані до електричних мереж або відносяться до території ліцензованої діяльності оператора системи розподілу (передачі)

(повне найменування оператора системи розподілу/передачі)

ЕІС-код X-типу оператора системи розподілу/передачі _____ Код ЄДРПОУ оператора системи розподілу/передачі _____ Дата повідомлення **дд мм рррр**

№ п/п	Площадка вимірювання (ТКОЕЕ)				Споживач електричної енергії										Сторона, до якої приєднана ТКОЕЕ/площадка вимірювання споживача (ОСР, ОП (НЕК "Укренерго"), Виробник)			Термін початку постачання електричної енергії електропостачальником			Термін завершення постачання електричної енергії електропостачальником			Фактичні покази розрахункових приладів обліку е/е (на дату зміни електропостачальника на постачальника)	Фактичні покази розрахункових приладів обліку е/е (на дату зміни постачальника "останньої надії" на іншого)	Орієнтовний місячний обсяг споживання електроенергії	Причина початку постачання електричної енергії постачальником "останньої надії"	Категорія споживача електричної енергії	
	ЕІС-код Z-типу ТКОЕЕ	Тип комерційного обліку (А - група-"а"; Б - група-"б")	Клас напруги ТКОЕЕ (1 -перший; 2-другий)	Фактична адреса площадки вимірювання	ЕІС-код X-типу споживача (за наявності)	Код ЄДРПОУ/ПІН/серія, номер паспорта	Код РНЖНО/ДНН-енергетична	Повне найменування (споживача) юридичної особи/ФОП/ФО	Юридична адреса споживача/місце реєстрації ФО (індекс, область, населений пункт, вулиця, номер будинку, квартира)	Код ЄДРПОУ юридичної особи, якщо споживачем є філія	Код філії, якщо споживачем є філія	контактний телефон споживача	Еmail споживача (за наявності)	Поштова адреса споживача (для листування)	ЕІС-код X-типу ОСР/ОП/Виробника	Код ЄДРПОУ ОСР/ОП/Виробника	Тип (1-ОСР; 2-ОСП; 3-Виробник)	Найменування ОСР/ОП/Виробника	Рік	Місяць (1-12)	Дата (1-31)	Рік	Місяць (1-12)						Дата (1-31)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
					X		X															X	X	X					
					X		X															X	X	X					
					X		X															X	X	X					
					X		X															X	X	X					
					X		X															X	X	X					

Уповноважена особа Оператора системи розподілу _____ (підпис) _____ (прізвище та ініціали) _____ (посада)

"__" ____ 20__ року

Повідомлення оператора системи про контактні дані споживачів, постачання електричної енергії яким здійснюється постачальником "останньої надії", які приєднані до електричних мереж або розташовані на території ліцензованої діяльності оператора системи розподілу (передачі)

(повне найменування оператора системи розподілу/передачі)

ЕІС-код X-типу оператора системи розподілу/передачі _____

Код ЄДРПОУ оператора системи розподілу/передачі _____

Дата початку постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» (згідно Датахаб) _____

№ з/п	Контактні дані споживача електричної енергії									
	Площадка вимірювання (ТКОЕЕ)	ЕІС-код Z-типу ТКОЕЕ	Код ЄДРПОУ споживача	Код РНКПО / ППН споживача	Найменування спожи-вача	Юридична адреса спожи-вача	Код ЄДРПОУ юри-дичної особи, якщо спожи-вачем є філія	Код філії, якщо споживачем є філія	Телефон споживача	Емаїл споживача (за наявності)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

_____ 20__ р.

_____ (підпис, П. І. Б., посада)*

* заповнює уповноважена особа оператора системи.

Повідомлення **ОСР/ОСП про контактні дані споживачів, постачання електричної енергії яким здійснюється постачальником "останньої надії", які приєднані до електричних мереж або розташовані на території ліцензованої діяльності **ОСР/ОСП****

_____ (повне найменування оператора системи)

ЕІС-код X-типу **ОСР/ОСП** _____

Код ЄДРПОУ **ОСР/ОСП** _____

Дата початку постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» (згідно Датахаб) _____

№ з/п	Контактні дані споживача електричної енергії							
	Площадка вимірювання (ТКОЕЕ) ЕІС-код Z-типу ТКОЕЕ	Код ЄДРПОУ/ РНКПО (ПН)/серія, номер паспорта споживача	Повне найменування (споживача) юридичної особи/ФОП/ФО	Код ЄДРПОУ юридичної особи, якщо споживачем є філія	Код філії, якщо споживачем є філія	Телефон споживача	Email споживача (за наявності)	Поштова адреса споживача (для листування)
1	2	3	4	5	6	7	8	9

_____ 20__ р.

_____ (підпис, П. І. Б., посада)*

* заповнює уповноважена особа **ОСР/ОСП**